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Πρόστιμο από το Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο στην Ελλάδα για την 
διαπόμπευση των οροθετικών 

γυναικών το 2012
Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

καταδίκασε ομόφωνα την Ελλάδα για τη διαπόμπευση των 
οροθετικών γυναικών που είχαν προσφύγει ενώπιον του. 
Πριν 12 χρόνια είχαν προσαχθεί από την Ελληνική Αστυ-
νομία και υπέστησαν αναγκαστικούς ελέγχους για ΗΙV, εν 
συνεχεία προφυλακίστηκαν και τελικά διαπομπεύτηκαν, ό-
ταν με εντολή εισαγγελέα οι φωτογραφίες και τα προσωπικά 
τους δεδομένα δημοσιοποιήθηκαν στα ΜΜΕ τον Μάιο του 
2012. Συγκεκριμένα, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων έκρινε ομόφωνα, ότι υπήρξαν δύο παραβιά-
σεις του άρθρου 8 (δικαίωμα σεβασμού της ιδιωτικής ζωής) 
της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η 
πρώτη αφορά τις αιματολογικές εξετάσεις στις οποίες υπο-
χρεώθηκαν να υποβληθούν δύο από τις προσφεύγουσες 
και η δεύτερη παραβίαση του άρθρου προέκυψε λόγω της 
δημοσίευσης προσωπικών δεδομένων και στοιχείων που α-
φορούν τέσσερις από τις γυναίκες που είχαν προσφύγει στο 
Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. Το Δικαστήριο έκρινε αναλυτικά ότι 
η Ελλάδα πρέπει να καταβάλει συνολικά 70.000 ευρώ στις 
επιζήσασες (σ.σ. 4 από τις γυναίκες που είχαν προσφύγει 
στο δικαστήριο έχουν πεθάνει) για ηθική βλάβη.
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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Ξένης οσίας, Ζωσιμά οσίου,

Βαβύλα ιερομ.

Μαζί στη ζωή
και στην ΕΛ.ΑΣ,

με  βαθμό 
Αστυνομικού 

Διευθυντή
Ζευγάρι στη ζωή, ο νέος Διευθυντής 

Αστυνομίας Ημαθίας ΑνδρέαςΚαλογε-
ρόπουλος και η Διοικήτρια της Σχολής 
Μετεκπαίδευσης ΕΛ.ΑΣ, Σοφία Γαϊτανί-
δου,υπηρετούν εδώ και χρόνια, από θέ-
σεις ευθύνης, στην Ημαθία. Και οι δύο, 
με τις πρόσφατες κρίσεις, προήχθησαν 
στον βαθμό του Αστυνομικού Διευθυντή 
και παραμένουν στον νομό να συνεχίσουν 
το έργο τους, σε δύσκολους για την εποχή, 
καιρούς. Ευχόμαστε καλή θητεία

Εκατοντάδες χιλιάδες «λαβράκια» από ηλεκτρονικές 
καταγγελίες στην ΑΑΔΕ

Περισσότεροι από 250.000 πολίτες, μετά και 
την καθιέρωση μπόνους από 100 έως 3.000 
ευρώ (για τις πληροφορίες), έχουν εγκαταστή-
σει στα κινητά τους τηλέφωνα την εφαρμογή 
«appodixi» που βγάζει «λαβράκια» για λογαρια-
σμό της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
(ΑΑΔΕ).

Σύμφωνα με το ertnews.gr από την έναρξη 
της εφαρμογής έχουν πραγματοποιηθεί 153.380 
καταγγελίες, εκ των οποίων οι 69.046 είναι επώ-
νυμες και οι 84.334 είναι  ανώνυμες. 

Στον αριθμό αυτό έρχονται να προστεθούν 
άλλες 5.559 περιπτώσεις καταγγελιών (922 ε-
πώνυμες και 4.637 ανώνυμες) που έχουν γίνει 
στην πλατφόρμα «Καταγγελίες Πολιτών», ανεβά-
ζοντας τον συνολικό αριθμό κοντά στις 159.000. 

Η πλειονότητα των καταγγελιών αφορά μη 
έκδοση αποδείξεων, πλαστές αποδείξεις, δια-
φθορά και άλλες φορολογικές παραβάσεις, τις 
οποίες ελέγχει με τη σειρά της η ΑΑΔΕ μετά από αξιολόγηση του περιεχομένου και της σοβαρότητας των υποθέσεων. 

Συγκεκριμένα οι καταγγελίες-πληροφορίες που υποβάλλονται στην πλατφόρμα διοχετεύονται συστημικά και αυτομα-
τοποιημένα ανάλογα με το αντικείμενo και το περιεχόμενό τους, στις αρμόδιες δομές για περαιτέρω διενέργεια έρευνας ή 
ελέγχου κατά περίπτωση. 

Όσον αφορά στην «Appodixi», το μέτρο έχει διευκολύνει τις ελεγκτικές αρχές στον εντοπισμό δεκάδων περιπτώσεων 
έκδοσης εικονικών η μη έκδοσης αποδείξεων. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι μέσω της εφαρμογής «Appodixi» εντο-
πίστηκαν περιπτώσεις επιχειρήσεων οι οποίες ανέγραφαν άλλο ποσό στην απόδειξη και άλλο ποσό στα ηλεκτρονικά 
βιβλία myDATA. Το νου σας!

Σε δοκιμασία οι σχέσεις Εκκλησίας – Πολιτείας;
Και μετά την χθεσινή 

αρνητική απόφαση της Ι-
εράς Συνόδου απέναντι 
στο γάμο και την τεκνο-
θεσία ομόφυλων ζευγα-
ριών, οι σχέσεις Εκκλη-
σίας – Πολιτείας φαίνεται 
να μπαίνει σε δοκιμασία. 
Σήμερα, συνεδριάζει τις 
12:00 το μεσημέρι υπό 
τον πρωθυπουργό, στο 
μέγαρο Μαξίμου, το υ-
πουργικό συμβούλιο με 
κυρίαρχο θέμα το νομο-
σχέδιο για τα ομόφυλα 
ζευγάρια. Να θυμίσουμε 
ότι η συνεδρίαση ήταν να 
γίνει χθες, σχεδόν παράλ-

ληλα με την έκτακτη συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου, όμως λόγω ασθένειας του πρωθυπουργού ο οποίος ήταν στο 
κρεβάτι με πυρετό και γρίπη όπως ανακοινώθηκε, το υπουργικό συμβούλιο αναβλήθηκε και θα συνεδριάσει σήμερα 
το μεσημέρι. Πραγματικά  θα έχει ενδιαφέρον να δούμε πώς θα εξελιχθεί το θέμα, από τα εσωτερικά της ΝΔ, έως τις 
τελικές θέσεις όλων των πολιτικών φορέων, μέχρι να φτάσει το ν/σ στη Βουλή προς ψήφιση…

Έρχονται αλλαγές στα όρια ταχύτητας...
Αποφάσεις σε ότι αφορά τα όρια ταχύτητας στους δρό-

μους καλούνται να πάρουν οι Υπουργοί Μεταφορών των 
χωρών της Ε.Ε. ενώ και στην Ελλάδα έχει ξεκινήσει επίσημα 
η κουβέντα για τα όρια ανάλογα με τα σημεία των αυτοκινη-
τόδρομων και με ανάλογη προσαρμογή στις καιρικές συνθή-
κες. Στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα όρια ταχύτητας 
καθορίζονται από τους εθνικούς νόμους και μπορεί να δια-
φέρουν μεταξύ των κρατών μελών. Τα όρια ταχύτητας είναι 
σημαντικά για την ασφάλεια των οδηγών και των πεζών και 
επηρεάζουν επίσης την κατανάλωση καυσίμου και τις εκπο-
μπές ρύπων. Μέχρι τότε πάντως έχει ενδιαφέρον να δούμε 
ποιαείναιταμέγισταόριαταχύτηταςστηνΕ.Ε:

Αυστρία: 130 km/h, Βέλγιο: 120 km/h, Βουλγαρία: 140 
km/h, Κροατία: 130 km/h, Κύπρος: 100 km/h, Τσεχία: 150 km/h, Δανία: 130 km/h, Εσθονία: 110 km/h (Καλοκαίρι), 
90 km/h (Χειμώνας), Φινλανδία: 120 km/h (Καλοκαίρι), 100 km/h (Χειμώνας), Γαλλία: 130 km/h (Καλοκαίρι), 110 
km/h (Όταν βρέχει), Γερμανία: Δεν υπάρχει μέγιστο όριο σε ορισμένα τμήματα της Autobahn, αλλά υπάρχει συνιστώ-
μενη ταχύτητα 130 km/h, Ελλάδα: 130 km/h, Ουγγαρία: 130 km/h, Ιρλανδία: 120 km/h, Ιταλία: 130 km/h, Λετονία: 
110 km/h, Λιθουανία: 130 km/h, Λουξεμβούργο: 130 km/h, Μάλτα: 80 km/h, Ολλανδία: 130 km/h (σε ορισμένες 
περιοχές μπορεί να μειωθεί στα 100 km/h), Πολωνία: 140 km/h, Πορτογαλία: 120 km/h, Ρουμανία: 130 km/h, Σλο-
βακία: 130 km/h, Σλοβενία: 130 km/h, Ισπανία: 120 km/h και Σουηδία: 120 km/h

Η κυβέρνηση «έχυσε
το γάλα» με την επιστολική 

ψήφο!
Σε Βατερλώ οδηγήθηκε η υπόθεση επιστολική ψήφος 

μετά τον αιφνιδιαστικό χειρισμό της κυβέρνησης να φέρει 
τελευταία στιγμή στη Βουλή τροπολογία που να επεκτείνεται 
η επιστολική ψήφος σε όλες τις εκλογικές διαδικασίες και όχι 
μόνο στις Ευρωεκλογές όπως είχε αρχικά προταθεί. Τόσους 
μήνες υπήρχαν συζητήσεις που ωρίμασαν το κλίμα για μία 
ευρεία συναίνεση ψήφισης της επιστολικής ψήφου στις Ευ-
ρωεκλογές που ήταν έτοιμη να ψηφίσει και η αντιπολίτευση. 
Ο χθεσινός αιφνιδιασμός Κεραμέως που έφερε την τροπο-
λογία ήταν σα να κλώτσησε την καρδάρα και έχυσε το γάλα 
που μάζευε τόσους μήνες η κυβέρνηση, ενώ η αντιπολίτευ-
ση μάλλον βρήκε αφορμή να μην ψηφίσει συνολικά το νόμο, 
ενώ θα μπορούσε να καταψηφίσει μόνο την συγκεκριμένη 
τροπολογία. 

Άστοχος κυβερνητικός χειρισμός με μια δόση υποτίμησης 
της αντιπολίτευσης, αφού διαβλέποντας την συναίνεση νόμι-
ζε ότι θα περάσει ότι ήθελε, χωρίς να εκτιμήσει τον κίνδυνο 
εμβολισμού της συναίνεσης. Από την άλλη η αντιπολίτευση 
μάλλον περίμενε στην στροφή για να την «κοπανήσει» και 
να μην δώσει το ΝΑΙ σε ένα κυβερνητικό νομοσχέδιο. 

Χαμένος της υπόθεσης ο απλός ψηφοφόρος και ειδικά 
του εξωτερικού που βλέπει οι πολιτικοί διαγκωνισμοί μεταξύ 
κυβέρνησης και αντιπολίτευσης να του στερούν το βασικό 
εκλογικό του δικαίωμα. 

Κύριοι της κυβέρνησης, δεν μπορούσατε να αφήσετε να 
περάσει με ευρεία πλειοψηφία(230 και βάλε) η επιστολική 
ψήφος για τις Ευρωεκλογές, να δούμε πώς θα περπατήσει 
και στη συνέχεια με δεδομένα τα θετικά αποτελέσματα να 
προχωρήσετε στην επέκταση και στις υπόλοιπες εκλογικές 
διαδικασίες;

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας



«Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη προχωρά σε μία 
εμβληματική μεταρρύθμιση, με τη θεσμοθέτηση της επιστολι-
κής ψήφου. Η χώρα μας θα συμβαδίζει πλέον με άλλες ευρω-
παϊκές χώρες, στις οποίες ισχύει εδώ και καιρό η επιστολική 
ψήφος. Διευκολύνονται διάφορες κατηγορίες εκλογέων που 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην άσκηση του εκλογικού τους 
δικαιώματος ενώ παρέχεται η δυνατότητα σε όλους τους Έλλη-
νες του εξωτερικού, που είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς 
καταλόγους, να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, χωρίς 
περιορισμούς. Με την τροπολογία του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών προτείνεται μάλιστα, η επέκταση του δικαιώματος της 
επιστολικής ψήφου, για τους εκλογείς που βρίσκονται εκτός 
Ελλάδας, και στις εθνικές εκλογές ως φυσική συνέπεια, ως ένα 
καθολικό αίτημα που στηρίζεται από τη συντριπτική πλειοψη-
φία των Ελλήνων πολιτών» τόνισε ο Πρόεδρος της Διαρκούς 
Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων και βουλευτής Ημαθίας, 
κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, μιλώντας στη Βουλή στη συζή-
τηση του νομοσχεδίου για την επιστολική ψήφο. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος ανέφερε επίσης ότι η επιστολική ψήφος 
υπηρετεί την αρχή της καθολικότητας και είναι συμβατή με 
το Σύνταγμα, επισημαίνοντας ταυτόχρονα ότι η θεσμοθέτησή 
της θέτει κάθε βουλευτή ενώπιον μίας ιστορικής ευθύνης. Ο 
κ. Βεσυρόπουλος υπενθύμισε επίσης ότι με πρωτοβουλία της 
κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη ήρθε στη Βουλή και η 
διάταξη για την ψήφο των αποδήμων, για την οποία υπήρξαν 
αιτήματα ώστε να διευρυνθεί και να διευκολυνθούν όλοι οι έ-
χοντες δικαίωμα ψήφου στις εθνικές εκλογές, προκειμένου να 
ασκήσουν αυτό το ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα. Διακηρυγ-
μένος στόχος αυτής της νομοθετικής πρωτοβουλίας της κυ-
βέρνησης, είναι η αύξηση της συμμετοχής των εκλογέων στην 
υπέρτατη δημοκρατική διαδικασία των εκλογών, μέσα από την 
οποία επιτυγχάνεται και η εμβάθυνση της δημοκρατίας. 

Με το νομοσχέδιο επιτυγχάνονται παράλληλα κι άλλα σημα-
ντικά βήματα προόδου, όπως ο εκσυγχρονισμός του τρόπου 
εκλογής των Ευρωβουλευτών και το ουσιαστικό ξεκαθάρισμα 
των εκλογικών καταλόγων. Η εκκαθάριση των εκλογικών κα-
ταλόγων υλοποιείται μέσα από μια πρωτοποριακή διαδικασία 
διαγραφής όσων έχουν αποβιώσει και ο θάνατός τους δεν 
δηλώθηκε στις αρμόδιες εγχώριες υπηρεσίες. Και αυτό θα επι-
τευχθεί με τη χρήση των διαθέσιμων μητρώων του Δημοσίου. 
«Το σύνολο των θεσμικών παρεμβάσεων που εισάγονται με 
το νομοσχέδιο της Κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη, ενι-
σχύει ακόμη περισσότερο τη δημοκρατία μας, καθώς αποτελεί 
ένα ουσιαστικό άνοιγμα προς τον απανταχού Ελληνισμό και 
διευκολύνει πολλούς συμπολίτες μας να ασκήσουν το δημο-
κρατικό τους δικαίωμα. Για αυτό και είναι κομβικής σημασίας 
να υπερψηφιστεί από όλους μας» τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος 
ολοκληρώνοντας την ομιλία του.
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Εμβληματική μεταρρύθμιση 

η θεσμοθέτηση της επιστολικής ψήφου»

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Η Πρόεδρος Αθηνά Πλιάτσι-
κα Τσιπουρίδου και τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Ε-
μπορικού Συλλόγου Βέροιας με 
επιστολή εκφράζουν τις θερμές 
ευχές τους, στο  νέο Αστυνομικό 
Διευθυντή κ. Ανδρέα Καλογερό-
πουλο. 

Σ την επιστολή αναφέρονται:
«Αγαπητέ κ. Καλογερόπουλε, 
  Τα μέλη της Διοίκησης του 

Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας κ 
και εγώ προσωπικά, σας εκφράζουμε τα θερμά μας συγ-
χαρητήρια για την επάξια προαγωγή σας στο βαθμό του 
Αστυνομικού Διευθυντή Ημαθίας, κατά τις πρόσφατες κρί-
σεις των αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας.

 Εμείς από την πλευρά μας προσβλέπουμε στη συνέ-
χιση της γόνιμης και εποικοδομητικής συνεργασίας μας 
και σας δηλώνουμε ότι θα είμαστε πάντοτε εκ της θεσμική 
μας θέσεως αρωγοί στις προσπάθειές σας ,για την καλύ-
τερη παροχή υπηρεσιών ασφαλείας στους πολίτες. 

Σας ευχόμαστε καλή δύναμη και πάντα επιτυχίες στο 
έργο σας».   

Ευχές στον νέο διοικητή Αστυνομίας Ημαθίας και την 
προαγωγή της διοικήτριας της Σχολής Μετεκπαίδευσης

Εκφράζω τις θερμές ευχές για επιτυχή θητεία στην θέση του επικεφαλής της Διεύ-
θυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ανδρέα Καλογερόπουλο.  Οι 
ευχές είναι διπλές αφού η σύζυγος του κα. Σοφία Γαϊτανίδου, διοικήτρια της σχολής 
επιμόρφωσης της ΕΛ.ΑΣ στη Βέροια προήχθη και η ίδια στον βαθμό του Αστυνομι-
κού Διευθυντή. Ο νέος μας Αστυνομικός Διευθυντής είναι γνώστης των αρμοδιοτή-
των της ΕΛ.ΑΣ σε όλη την Ημαθία και διακρίνεται για το ήθος και την κατάρτιση του. 
H Π.Ε Ημαθίας είναι έτοιμη να συνεργαστεί μαζί του, όπως και με όλα τα στελέχη της 
Διεύθυνσης, όπου και όταν της ζητηθεί.

Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης
Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας

Ο Ανδρέας 
Καλογερόπουλος, 
νέος Διευθυντής 
στη Διεύθυνση 

Αστυνομίας Ημαθίας
Με προεδρικό διάταγ-

μα, που εκδόθηκε στην 
Αθήνα στις 19 Ιανουα-
ρίου 2024 και  μετά από 
πρόταση του Υπουργού 
Προστασίας του Πολίτη 
Μιχάλη Χρυσοχοίδη, προ-
άγονται στον βαθμό του 
Αστυνομικού Διευθυντή 
κατ’ εκλογή, για πλήρωση 
κενών οργανικών θέσεων 
του βαθμού αυτού, 130 
Αστυνομικοί Υποδιευθυ-
ντές Γενικών Καθηκόντων 
της Ελληνικής Αστυνομί-
ας. 

Μεταξύ αυτών και ο 
Ανδρέας Καλογερόπου-
λος του Κωνσταντίνου, 
που αναλαμβάνει καθή-
κοντα Διευθυντή της Δι-

εύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, μετά την  αποστρατεία του Ταξιάρχου 
Γιώργου Αδαμίδη. 

Ο κ. Καλογερόπουλος είχε διατελέσει διοικητής του Τμήματος Τροχαί-
ας Βέροιας, ενώ τα τελευταία χρόνια υπηρετούσε στο Επιτελείο της Διεύ-

θυνσης Αστυνομίας Ημαθίας.

Παραμένει, με 
βαθμό Αστυνομικού 
Διευθυντή, η Σοφία 
Γαϊτανίδου στη Διοί-

κηση της Σχολής 
Μετεκπαίδευσης
Με το ίδιο προεδρικό διάταγμα 

προάγεται στον βαθμό του Αστυνο-
μικού Διευθυντή και η Σοφία Γαϊτα-
νίδου του Αντωνίου, που παραμένει 
στη θέση της Διοικήτριας της Σχο-
λής Μετεκπαίδευσης της ΕΛ.ΑΣ. στο 
Πανόραμα Βέροιας.



Ενα από τα δημοφιλέστερα πα-
ραδοσιακά παραμύθια των αδελφών 
Γκριμ έρχεται στη Βέροια στο Κινημα-
τοθέατρο ΣΤΑΡ με μια γεμάτη χιού-
μορ, μουσική, διάδραση και μαγικές 
στιγμές θεατρική παράσταση που θα 
συναρπάσει μικρούς και μεγάλους. 

Με πολύχρωμες προβολές που 
μας δένουν με το παραμύθι κάνοντας 
τα πάντα να μοιάζουν τόσο ονειρικά 
όσο και αληθινά ταυτόχρονα.

Με ζωντανή μουσική να πλαισιώ-
νει κάθε στιγμή της παράστασης, οι 
νότες ξεπηδούν  και με την βοήθεια 
των μικρών και μεγάλων φίλων, εν-
θαρρύνουν, καθοδηγούν και συμπα-
ραστέκονται στους ήρωες μας, προ-
σθέτοντας μια ακόμη διάσταση στη 
μαγεία της παράστασης.

Οι ηθοποιοί δίνουν ζωή στους χα-
ρακτήρες με ειδικές πρωτοποριακές 
κατασκευές, (giant hollow puppets) σε 
φυσικό μέγεθος. 

Στο παραμύθι, οι ήρωες είναι τέσ-
σερα ηλικιωμένα ζώα, ένας γάιδαρος, 
ένας σκύλος, μία γάτα και ένας κό-
κορας. Μετά από μια ολόκληρη ζωή 
σκληρής δουλειάς βρίσκονται παρα-
μελημένα από τους ιδιοκτήτες τους.

Γι αυτό αποφασίζουν να αποδράσουν και 
να γίνουν μουσικοί στην πόλη της Βρέμης.

Στον δρόμο τους συναντούν ένα ζεστό σπι-
τάκι και μια συμμορία από ληστές. 

….και τότε όλα τα σχέδιά τους αλλάζουν!
Τελικά θα καταφέρουν να πραγματοποιή-

σουν το όνειρά τους; 
Συντελεστές :
Σκηνοθεσία: Λένια Κοκκίνου
Διασκευή Κειμένου: Λένα Πετροπούλου
Μουσική: Γιώργος Κωστογιώργης
Σκην ικά ,  Κουστούμ ια :  Ko lossa ion 

Productions
Κινησιολογία: Δημήτρης Φεσσάς
Video Art: Σωτήρης Τσολάκης
Σκηνοθεσία trailer : Παναγιώτης Κουντου-

ράς
Φωτογράφιση : Γιώργος Νάκης

Artwork: Ντίνα Ζαφειρίου
Βοηθός Οργάνωσης Παραγωγής: Δήμητρα 

Παπαδοπούλου
Παραγωγή: Kolossaion Productions

Πρωταγωνιστούν: Κική Δίδογλου, Πανα-
γιώτης Μακρής (κιθάρα), Αρετή Μακρολειβα-
δίτη, Όλια Μήτσιου, Τζένη Μόσχου, Ροδόλφος 
Πάρτος (πλήκτρα), Μαρία Προδρόμου, Κων-
σταντίνα Χουλιάρα (φλάουτο).

Η θεατρική παράσταση ΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΤΗΣ ΒΡΕΜΗΣ θα βρίσκεται για μία μοναδική 
παράσταση στη Βέροια στο Κινηματοθέατρο 
ΣΤΑΡ το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024 στις 
5:00 μ.μ. 

Tιμή προπώλησης: 11€
Τιμή  εισιτηρίου: 13€ 
Εισιτήρια προπωλούνται: 
στο ht tps: / /www.more.com/theater /

children/oi-mousikoi-tis-bremis/   και στο τα-
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Το Σάββατο 27/1 στις  5:00μ.μ. στο ΣΤΑΡ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΤΗΣ ΒΡΕΜΗΣ
ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΓΚΡΙΜ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ (ΜΕ-
ΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 20/1 – Κυριακή 21/1 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Will Ashurst
Σενάριο: Kristian Landmark
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, Δημήτρης Σάρλος, Νεφέλη Κυριακίδη, 
Γιάννης Υφαντής, Θάνος Λέκκας

Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΤΟ ΡΟΜΠΟΤ
ROBOT DREAMS (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 20/1 – Κυριακή 21/1 στις 17.00
Βραβείο Καλύτερης Ταινίας Animation 

Μεγάλου Μήκους στα Ευρωπαϊκά Βραβεία 
Κινηματογράφου 2023

Βραβείο Καλύτερης Ταινίας στο Φεστιβάλ 
Animation του Ανεσί 2023

Σκηνοθεσία: Pablo Berger
Σενάριο: Pablo Berger & Sara Varon

ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ ΑΠΟ ΧΙΟΝΙ
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 19/1 στις 19.00 
Σάββατο 20/1 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Γιάννης Τσιμιτσέλης
Σενάριο: Μιχάλης Ρέππας, Θανάσης Πα-

παθανασίου, Αγνή & Χάρης Χιώτης
Ηθοποιοί: Μελέτης Ηλίας, Κατερίνα Γε-

ρονικολού, Αλέξανδρος Αντωνόπουλος, Μι-
χάλης Ρέππας, Νικολέττα Βλαβιανού, Μαίρη 
Σταυρακέλλη, Πάνος Σταθακόπουλος, Σπύ-
ρος Ντούγιας, Αριάδνη Βελλή, Στέλλα Μου-
ρίκη, Στρατής Ζαχαρής, Κατερίνα Τσάβαλου

ΦΟΝΙΣΣΑ 
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 19/1 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 20/1 – Κυριακή 21/1  στις 19.00
Σκηνοθεσία: Εύα Νάθενα
Σενάριο: Κατερίνα Μπέη
Ηθοποιοί: Όλγα Δαμάνη, Στάθης Σταμου-

λακάτος, Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Μαρία 
Πρωτόπαππα, Έλενα Τοπαλίδου, Πηνελό-
πη Τσιλίκα, Γεωργιάννα Νταλάρα, Χρήστος 
Στέργιογλου, Δημήτρης Ήμελλος, Χριστίνα 
Μαξούρη, Αγορίτσα Οικονόμου, Μιχάλης Οι-
κονόμου, Βερόνικα Δαβάκη, Νίκη Παπανδρέ-
ου, Μάνια Παπαδημητρίου, Μαρία Σκουλά, 
Γιάννης Τσορτέκης, Γαλήνη Χατζηπασχάλη

POOR THINGS (Γιώργος Λάνθιμος)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 18/1 - Δευτέρα 22/1 – Τρίτη 23/1 – 

Τετάρτη 24/1 στις 20.30
Παρασκευή 19/1 - Σάββατο 20/1 – Κυρια-

κή 21/1 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Yorgos Lanthimos
Σενάριο: Tony McNamara & Alasdair Gray
Ηθοποιοί: Emma Stone, Mark Ruffalo, 

Ramy Youssef, Willem Dafoe

Πεσμένα Φύλλα
Kuolleet Lehdet (του Ακι Καουρισμάκι)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 18/1 - Δευτέρα 22/1 – Τρίτη 23/1 – 

Τετάρτη 24/1 στις 20.30
Παρασκευή 19/1 – Κυριακή 21/1 στις 

21.00 Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 20/1 – Κυριακή 21/1 στις 19.00

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-
ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  18/1 – 24/1/24

Η Κ.Ε.Π.Α. και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βέροιας φιλοξε-
νούν την παράσταση «ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡ-
ΓΑ» σε σκηνοθεσία της Νοεμή Βασιλειάδου το Σάββατο 
27 Ιανουαρίου 2024, 21.00.

Πόσο χρόνο χρειάζεται να περιμένει κανείς για την 
ολοκλήρωση ενός έργου; Ποιο είναι το χρονικό όριο με-
τά το οποίο η κατασκευή του Μετρό της Θεσσαλονίκης 
απέκτησε μυθολογικό, ανεκδοτολογικό και συμβολικό 
χαρακτήρα, επηρεάζοντας συνειδητά ή ασυνείδητα το 
συλλογικό ψυχισμό της πόλης; Πώς αντιλαμβανόμαστε 
το δημόσιο χώρο και τη συνεχή του αναδιαμόρφωση; 
Με ποιον τρόπο η συνθήκη της αναμονής εγκαθιδρύεται 
σε μια πόλη και προς τα που πρέπει να μετακινηθεί εκεί-
νος-η που επιλέγει να προχωρήσει;

Στην παράσταση «ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑ» 
σταθμοί της πραγματικής ιστορίας του μετρό, συνεντεύ-
ξεις εμπλεκόμενων μερών, ερωτηματολόγια και επιτόπια 
έρευνα μπλέκονται με φανταστικές ιστορίες και προσωπι-
κές σκέψεις, προκειμένου να μετατρέψουν την αναμονή 
του μετρό σε έναν εναλλακτικό κοινωνικό στοχασμό. 

Μια ομάδα νέων ηθοποιών της Θεσσαλονίκης, που 
δεν θυμάται πως ήταν η πόλη της χωρίς εργοτάξια, ερευ-
νά επί σκηνής το δίπολο στασιμότητα – μετακίνηση και 
προσπαθεί να απαντήσει στο ερώτημα: τι είδους μετα-
κινήσεις ονειρεύονται οι νέοι άνθρωποι, όχι μόνο στους 
δρόμους, στην πόλη και στον αστικό ιστό, αλλά στο θε-
ατρικό χώρο, την εργασία και τη ζωή τους. Αγωνιζόμενη 
να αντισταθεί σε μια νομοτέλεια παραίτησης, φτιάχνει τη 
δική της παράσταση: ένα έργο για το έργο. Ένα έργο που 
σαν κάθε άλλο έργο, ψάχνει και αυτό απεγνωσμένα την 
ολοκλήρωση του. 

Ταυτότητα παράστασης: 
Σύλληψη-Σκηνοθεσία: Νοεμή Βασιλειάδου 
Πρωτότυπο κείμενο - Έρευνα: Ομάδα Τροχιές
Πρωτότυπη μουσική σύνθεση: Γρηγόρης Λιόλιος 
Κίνηση: Μαίρη Γιαννούλα 
Βοηθός σκηνοθεσίας: Χάρις Σερδάρη 
Σχεδιασμός φωτισμών: Αθηνά Μπανάβα 
Παραγωγή: Εταιρεία Θεάτρου Τροχιές
Οργάνωση παραγωγής: Χάρις Σερδάρη, Σοφία Στυ-

λιανού 
Σύμβουλος δραματουργίας: Πάνος Δεληνικόπουλος 
Σύμβουλος σκηνογραφίας /ενδυματολογίας: Μαρία 

Καραδελόγλου 
Φωτογραφίες: Βαγγέλης Ευαγγελίου, Σταυρούλα Ντο-

λοπούλου, Λευτέρης Τσινάρης
Επί σκηνής: Βασίλης Μπόγδανος, Δημήτρης Γούλιος, 

Μαρία Καραγκιοζίδου, Χάρις Σερδάρη, Σοφία Στυλιανού 

και ο μουσικός Γρηγόρης Λιόλιος
Παραγωγή: Εταιρεία Θεάτρου ΤΡΟΧΙΕΣ

Πληροφορίες:
Χώρος: Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών 

(Αντωνιάδη 19, Βέροια)
Ημερομηνία: Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024 
Ώρα έναρξης: 21.00 
Σύνδεσμος τρέιλερ: https://youtu.be/dwQhEddzZng
Εισιτήρια
13€ Κανονικό 
10€ Μειωμένο (Φοιτητικό, Ανέργων, ΑμεΑ, άνω των 

65)
Προπώληση εισιτηρίων έως 21/1: 10€
Ηλεκτρονικά: https://www.more.com/theater/prosoxi-

ektelountai-erga-beroia/
Χώρος Τεχνών Δήμου Βέροιας – Π. Μελά και Μπιζανί-

ου, τηλ. 2331078100
Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, Βενιζέλου, τηλ. 2331024612

Παρουσιάζεται αύριο στη 
Βέροια, το βιβλίο του Σταύρου 

Παναγιωτίδη «Μύθοι, 
παρεξηγήσεις και άβολες 

αλήθειες της ελληνικής ιστορίας»

Το βιβλίο του Σταύρου Παναγιωτίδη «Μύθοι, παρεξηγήσεις 
και άβολες αλήθειες της ελληνικής ιστορίας» παρουσιάζεται 
αύριο Πέμπτη 25 Ιανουαρίου  στον πολυχώρο της Ελιάς στη 
Βέροια, στις 8:00 μ.μ.

Την εκδήλωση διοργανώνουν ο σύλλογος φιλολόγων Ημα-
θίας, το βιβλιοπωλείο Ηλιοτρόπιο, οι εκδόσεις Κέδρος και για 
το βιβλίο θα μιλήσουν ο Αλέκος Χατζηκώστας συγγραφέας - 
δημοσιογράφος και η φιλόλογος Δέσποινα Καρυπίδου.

Η παράσταση «ΠΡΟΣΟΧΗ: 
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑ», το Σάββατο 

27 Ιανουαρίου στη Στέγη



Περίοδο χάριτος έως τις 2 Μαϊου 2024 
για την λειτουργία της ψηφιακής κάρτας 
των εργαζομένων  έχουν οι έμποροι που 
απασχολούν έως  δέκα άτομα. Μετά την 
παραπάνω ημερομηνία θα υπάρχουν κυ-
ρώσεις και συγκεκριμένα θα επιβληθούν 
πρόστιμα,  όπως τονίστηκε κατά την δι-
άρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης που 
συνδιοργάνωσαν  ο Εμπορικός Σύλλογος 
Βέροιας και η ΕΣΕΕ σε συνεργασία με τον 
Όμιλο Epsilon Net .

Στην  εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
το απόγευμα της Δευτέρας 22 Ιανουαρίου 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, 
συμμετείχαν έμποροι της Βέροιας, οι οποίοι  
έλαβαν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες 
και οδηγίες για την υποχρεωτική χρήση της 
ψηφιακής κάρτας των εργαζομένων στο 
λιανεμπόριο, από τον κ. Βασίλη  Πρασσά, 
Σύμβουλο  Εργασιακών Θεμάτων, Γενικό  
Διευθυντής Epsilon HR μέλος του Ομίλου 
EPSILON NET. 

Το θέμα που  ανέπτυξε ο κ. Βασίλης 
Πρασσάς ήταν: « Η Αναλυτική Παρουσίαση 
του νέου πλαισίου εφαρμογής της Ψηφια-
κής Κάρτας Εργασίας και του ΕΡΓΑΝΗ II 
για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις του λιανι-
κού εμπορίου – Απολογιστική Δήλωση αλ-
λαγών ωραρίου, οργάνωση χρόνου εργασί-
ας και οι υπερωριών - Οι νέες υποχρεώσεις 
των ιδιοκτητών των ΜμΕ και των λογιστι-
κών γραφείων –Προθεσμίες και πρόστιμα». 

Συγκεκριμένα ο εισηγητής , αναφέρθηκε 
εκτενώς στο συνολικό πλαίσιο εργασίας 
των εργαζομένων ,τα χρονικά όρια εργα-
σίας  καθώς και ό,τι ισχύει για την εργασία 
τις Κυριακές και τα διαλείμματα στην εργα-
σία. Επίσης έδωσε λεπτομερείς οδηγίες και 
συμβουλές για την λειτουργίας της κάρτας , 
ώστε να αποφευχθούν πρόστιμα σε  τυχόν 
λάθη και αμέλειες. Να σημειωθεί το ποσό 
των προστίμων είναι αρκετά υψηλό, της τάξεων των 10.500,00 Ευ-
ρώ, ανά εργαζόμενο. 

Ο κ. Πρασσάς παράλληλα με την εισήγησή του δέχθηκε πολλές 
ερωτήσεις από το κοινό και απάντησε με απλό τρόπο, χρησιμοποι-
ώντας  παραδείγματα της καθημερινότητας ώστε να γίνουν κατανο-

ητά και υλοποιήσιμα κατά την εφαρμογή και λειτουργία της κάρτας 
εργασίας. 

    Την ανάγκη  ενημέρωσης των εμπόρων για τις σημαντι-
κές αλλαγές  που επέρχονται  από τις νέες εφαρμογές, επεσήμαναν 
στο σύντομο χαιρετισμό τους, τόσο η  Πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου Βέροιας κα Αθηνά Τσιπουρίδου,  όσο και το μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΕΕ κ. Κωνσταντίνος Δημάδης. Την 
εκδήλωση συντόνισε η κα Έλσα Φανάρα, Δημοσιογράφος.
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Νίκος Κουτσογιάννης: 
« Ενίσχυση του Νοσοκομείου 
Νάουσας κατά προτεραιότητα 

και αυτονόμηση του 
από αυτό της Βέροιας»

 Την ενίσχυση του Νοσοκομείου της Νάουσας κατά προτεραιότητα με 
προσωπικό και την αυτονόμηση του από αυτό της Βέροιας,  έθεσε επιτακτι-
κά στον υπουργό υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, ο δήμαρχος του δήμου Ηρωι-
κής Πόλεως Νάουσας κ. Νίκος Κουτσογιάννης, όπως δήλωσε κατά τη διάρ-
κεια της κοπής της βασιλόπιτας του διοικητικού, ιατρικού και νοσηλευτικού 
προσωπικού του Νοσοκομείου το μεσημέρι της Δευτέρας 23 Ιανουαρίου.

 Οι δηλώσεις του δημάρχου Νάουσας
«Όλοι όσοι αγωνίζονται για το νοσοκομείο της Νάουσας, διοικητής και 

προσωπικό είναι άξιοι συγχαρητηρίων, να συνεχίσετε να το κάνετε με αυτόν 
τον ζήλο, εμείς ως δήμος θα είμαστε πάντα δίπλα σας, σας μεταφέρω τα 
ευχάριστα από τη συζήτηση - συνάντηση που είχαμε με τον υπουργό υγείας 
κ. Άδωνι Γεωργιάδη.

Το νοσοκομείο της Νάουσας θα ενισχυθεί κατά προτεραιότητα με προ-
σωπικό, το οποίο είναι το μείζον ζήτημα  για να μπορέσει να διασφαλιστεί η 
απρόσκοπτη λειτουργία του και η συνέχιση της υψηλότατης παροχής υπη-
ρεσιών  υγείας, εκείνο όμως που χρειάζεται να δώσουμε όλοι έμφαση και 
το θέσαμε στον υπουργό, είναι η ανάγκη αυτονόμησης του νοσοκομείου της 
Νάουσας από αυτό της Βέροιας. Θέλουμε την στήριξη όλων και ο υπουργός 
κ. Γεωργιάδης δεσμεύτηκε πως σε δεύτερο χρόνο αφού στελεχωθεί το νο-
σοκομείο θα ανοίξει αυτή η συζήτηση.

Για μας αυτός είναι ο μέγιστος στόχος είναι,  διότι όλες αυτές οι χρόνιες 
ανησυχίες για το Νοσοκομείο της Νάουσας πηγάζουν από το γεγονός πως 
το μοντέλο της ύπαρξης δυο νοσοκομείων με μια διοίκηση απέτυχε παταγω-
δώς. Αν θέλουμε να διασφαλίσουμε τη λειτουργία του Νοσοκομείου , στο υ-
ψηλότερο δυνατό επίπεδο υπηρεσιών, αυτό το οποίο οφείλουμε να κάνουμε 
είναι να μπορέσουμε να αυτονομήσουμε το νοσοκομείο».

Παρόντες από πλευράς  του δήμου Νάουσας ο πρόεδρος του δημο-
τικού συμβουλίου και γιατρός του Νοσοκομείου κ. Ανδρέας Αϊδίνης και οι 
αντιδήμαρχοι Κοινωνικής προστασίας, αλληλεγγύης και εθελοντισμού κα. 
Άννα Ασλανίδου και αγροτικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας κα. Άννα 
Βασιλειάδου.

Το ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ του Δήμου Βέ-
ροιας σας προσκαλεί να συμμετά-
σχετε, στη διαδικτυακή ενημέρω-
ση του Ελληνικού Διαδημοτικού 
Δικτύου Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. 
με τίτλο: “Οι Επιδημίες του Χειμώ-
να, - Οι Πολίτες ρωτούν, οι Ειδικοί 
Ιατροί απαντούν”, η οποία πραγ-
ματοποιείται με τη συνεργασία της 
Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθερα-
πείας και τον Ιατρικό Σύλλογο Α-
θηνών.

Η εκδήλωση έχει στόχο την ορ-
θή ενημέρωση για την αντιμετώ-
πιση των επιδημιών του χειμώνα, 
όπως ιώσεις, γρίπη, covid-19 κα, 
που ταλαιπωρούν τόσο τους ενή-
λικες όσο και τα παιδιά. Επιπλέον 
θα γίνει αναφορά στα νέα εμβόλια 
που κυκλοφορούν για τη γρίπη, 
covid-19, έρπη ζωστήρα κλπ, ποιες ομάδες πρέπει να εμβολιαστούν 
και ποιο διάστημα καλύπτουν. Μέσα από προσεκτικά επιλεγμένες 
ερωτήσεις, οι ειδικοί ιατροί καλούνται να καλύψουν απορίες των πο-
λιτών σχετικά με το θέμα. Στο πάνελ θα συμμετάσχουν 4 Καθηγητές 
- ιατροί μέλη της Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας, ενώ τη συζή-
τηση θα συντονίζει η δημοσιογράφος κα Ελένη Καμάρα, η οποία θα 

απευθύνει και τις ερωτήσεις στους ιατρούς. Επιπλέον, όσοι πολίτες 
συμμετάσχουν στην εκδήλωση, θα έχουν τη δυνατότητα να απευθύ-
νουν επιπλέον ερωτήσεις, σχετικές με το θέμα μέσω του chat. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Τετάρτη 24 Ια-
νουαρίου 2024 και ώρα 18:00 - 19:30. 

Σύνδεσμος Πλατφόρμας Zoom (link): ): http://bit.ly/3RSjwhV
Η συμμετοχή για όλους είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Οι έμποροι της Βέροιας 
ενημερώθηκαν για την υποχρεωτική 

χρήση της ψηφιακής κάρτας 
εργαζομένων, στο λιανεμπόριο

Διαδικτυακή εκδήλωση: 
“Οι Επιδημίες του Χειμώνα - Οι πολίτες 

ρωτούν, οι ειδικοί ιατροί απαντούν”

ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΠΑΓΕΤΟ 

30/03/2023 ΣΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ
Ανακοινώνεται από το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, τα πορί-

σματα ζημιών στην Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ για (Βέροια, Λαζοχώρι, Ταγα-
ροχώρι, Μέση) για τον ΠΑΓΕΤΟ στη 30/03/2023.

Τα πορίσματα είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων μέχρι την 
ΠΕΜΠΤΗ 01/02/2024.

Χρονικό διάστημα υποβολής ενστάσεων από 22/01/2024 έως 
01/02/2024.

Οι παραγωγοί μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο του α-
νταποκριτή του ΕΛΓΑ στον Δήμο Βέροιας: 2331350535 (Αθανάσιος 
Σιδηρόπουλος).
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Toυ Παύλου Πυρινού

1. Την μετάφραση των κωδίκων 
της Μουφτείας Βέροιας.

2. Την επαναλειτουργία του 
Εθνικού Μουσείου Εκπαίδευσης 
«Χρίστος Τσολάκης»

3. Το ξανακτίσιμο του Ωρολογί-
ου στην πλατεία

4. Τη δημιουργία μνημείου Ευ-
εργετών και Συγγραφέων Βέροιας 
και

5. Να μην ξανακτιστούν τα διό-
ροφα κοσμικά κτίρια που εφάπτο-

νται της Παλιάς Μητρόπολης που συνιστούν «καμπούρα» 
δυσβάσταχτη.

Η μετάφραση των Κωδίκων της Μουφτείας Βέροιας
Επιβάλλεται η μετάφραση των κωδίκων της Μουφτείας Βέ-

ροιας για την πληρέστερη συγγραφή της ιστορίας της.
Πρόκειται για μοναδικής παλαιότητας και σπανιότητας οθω-

μανικούς κώδικες, στην παλαιοτουρκική γραφή, που αφορούν τους οθωμανικούς χρόνους 1011-1308, 
και αντιστοιχούν στα ελληνικά ιστορικά έτη 1602-1882.

Η μετάφραση των κωδίκων «…θα δώσει στοιχεία μεγάλης σημασίας για τους ιστορικούς, για τους 
νομικούς, θα γνωρίσουμε τη ζωή της πόλης μας, θα ξαναζωντανέψει η Βέροια, θαρρείς και θα ξυπνή-
σει από λήθαργο αιώνων… Οι κώδικες κρύβουν ανεκτίμητο θησαυρό».

Πόσο χρήσιμη για την έρευνα θα ήταν μια ευτυχής κατάληξη της νέας μεταφραστικής προσπάθει-
ας από τους Ενεργούς Πολίτες. Οι Ενεργοί Πολίτες, προκειμένου να ενημερωθούν οι Αρχές (πολιτικές 
και πολιτειακές) και το κοινό, θα καταστρώσουν πρόγραμμα δράσης που θα ανακοινωθεί τις προσε-
χείς ημέρες.

Το Εθνικό Μουσείο Εκπαίδευσης
Να επαναλειτουργήσει σύντομα. Να αρχίσουν άμεσα οι εργασίες στο παλιό δικαστικό μέγαρο.
Το Εθνικό Μουσείο Εκπαίδευσης, δημιουργήθηκε (2006) από το Δήμο Βέροιας, ύστερα από τη 

μεγάλη δωρεά του αείμνηστου Χρίστου Τσολάκη και λειτούργησε με μεγάλη επιτυχία στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Αγίας Βαρβάρας.

Σκοπός του Μουσείου η ανάδειξη το πώς ήταν η μάθηση, η διδακταία ύλη, ο τρόπος διδασκαλίας 
τους δύο προηγούμενους αιώνες, πώς ήταν οι σχολι-
κές αίθουσες κ.ά.

Συγκέντρωσε ότι έχει σχέση με την εκπαίδευση 
(σχολικά βιβλία, φωτογραφίες, είδη γραφικής ύλης, 
ενδυμασίες μαθητών-τριών.

Το παλιό ρολόγι
Επιθυμία και όνειρο πολλών γενεών. Να συνδεθεί 

τα παρελθόν της Βέροιας με το παρόν. Να συνταιρια-
στεί με τον ιστορικό πλάτανο, τα παλιά δικαστήρια και 
την πλατεία Ωρολογίου. Να θυμίζει την παλιά Βέροια. 
Να γίνει και πάλι σημείο αναφοράς.

Η δημιουργία μνημείου ευεργετών και συγγρα-
φέων της Βέροιας

Πριν από λίγες εβδομάδες, διάβασα στην έγκριτη ε-
φημερίδα «ΛΑΟΣ» (α.φ. 13284, σ. 3) την «Πρόταση Δ. 
Κουκούδη για δημιουργία μνημείου για όλους ανεξαι-
ρέτως και αδιακρίτως, ευεργέτες της Βέροιας που την 
απεύθυνε προς τον δήμαρχο κ. Κώστα Βοργιαζίδη και 
τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, με τη δέσμευση 
να εκπονήσει τη μελέτη ως ελάχιστη προσφορά στους 
ευεργέτες της Βέροιας.

Ομολογώ ότι βρίσκω ενδιαφέρουσα την πρόταση 
αυτή. Οφείλουμε να τους μνημονεύουμε και να τους 
τιμούμε.

Να στηθεί, όπως γράφει ο κ Δ. Κουκούδης, σε δη-
μοτικό πάρκο με τα ονόματα όλων των ευεργετών.

Δεν γνωρίζω αν ταίριαζε στην άλλη πλευρά να γράφονται οι (αποθανόντες) συγγραφείς της Βέ-
ροιας, οι οποίοι με τα γραφόμενά τους ανέδειξαν την πολιτιστική και πνευματική ανάπτυξη της πόλης 
μας.

Εάν η Δημοτική Αρχή εγκρίνει την πρόταση του κ. Δ. Κουκούδη υπό την προεδρία του (αν το θέλει) 
θα συστηθεί επιτροπή για την εξασφάλιση των εξόδων του μνημείου.

Είμαι πρόθυμος να συμμετάσχω στην επιτροπή αυτή και να βοηθήσω σε ό,τι μπορώ.
ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ

η μη ανέγερση και πάλι των διορόφων κοσμικών κτιρίων που εφάπτονται της Παλιάς Μητρόπολης 
ΠΟΥ ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ «ΚΑΜΠΟΥΡΑ» ΔΥΣΒΑΣΤΑΚΤΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΟΥ ΑΞΙΑΣ ΜΝΗΜΕΙΟ
Δεν είμαι μηχανικός-αρχιτέκτονας-πολεοδόμος, αλλά ένας απλός ιστορικός ερευνητής της ιστορίας 

του παρελθόντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς της Βέροιας.
Εκφράζω και ως ενεργός πολίτης τη γνώμη μου, γιατί θεωρώ ότι θίγεται η πολιτιστική μας κληρο-

νομιά. Για ποιο λόγο να δεχθώ την άσχημη από αισθητικής άποψης εμφάνιση του μοναδικού αυτού 
μνημείου. Σε τι θα ωφελήσουν τα πρόσθετα, μετά την κατεδάφιση, κοσμικά κτίρια;

Μήπως και με τη μη καλή εμφάνιση του αύλειου χώρου θα κρύψουν και πάλι την ομορφιά του μο-
ναδικού μνημείου της μεσοβυζαντινής περιόδου του πιο αξιόλογου της Μακεδονίας;

Να δούμε τι γράφουν για το θέμα αυτό.
Πριν από λίγο καιρό, μελέτησα τα άρθρα του πολιτικού μηχανικού κ. Γιώργου Ουρσουζίδη, πρώην 

βουλευτή και αξιόλογου πολιτικού μηχανικού και των συνεργατών του και της κ. Αναστασίας Μ. Πάπα-
ρη (Δρ. Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος) στην έγκριτη εφημερίδα «Βέροια» με ημερομηνίες 17-1-23 και 4-12-
23 και ομολογώ ότι ενθουσιάστηκα.

Ο. κ. Γιώργος Ουρσουζίδης και οι συνεργάτες του κατέθεσαν μια πολύ ενδιαφέρουσα πρόταση: 

«ότι ορθά κατεδαφίστηκαν τα κτίσματα που εφάπτο-
νται στο κυρίως κτίσμα της Παλιάς Μητροπόλεως και 
κακώς ξεκίνησε η εκ νέου ανέγερσή τους. Προσβάλ-
λουμε το μοναδικό, το κορυφαίο μνημείο που μας 
κληροδοτήθηκε, προκειμένου να διατηρήσουμε τρία 
κτίσματα που κατασκευάστηκαν αυθαίρετα, επί Τουρ-
κοκρατίας, από ανθρώπους που ούτε μόρφωση, 
ούτε παιδεία διέθεταν για να κατανοήσουν την ύβρη. 
Ίσως περίσσευε το θράσσος! Επ’ αυτού δεν υπάρχει 
αντίλογος».

Για τα υπόψη τρία, ενώ στην αρχική απόφαση του ΥΠ.ΠΟ., προβλεπόταν η κατεδάφισή του, εξαι-
ρέθηκαν, ούτε δε μάθαμε την τεκμηρίωση που ανέτρεψε την αρχική, την ορθή απόφαση για την κα-
τεδάφισή τους. Στον Συνήγορο του Πολίτη οδηγήθηκε η υπόθεση της ανέγερσης των κτισμάτων στη 
βόρεια πλευρά του μνημείου της Παλαιάς Μητρόπολης Βέροιας.

Το σημαντικό αυτό θέμα που έφερε στην «επιφάνεια» η εφημερίδα μας (Βέροια), με σχετικό άρθρο 
του Πολιτικού Μηχανικού Γιώργου Ουρσουζίδη, προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον των πολιτών οι οποίοι 
«συσπειρώθηκαν» στην προσπάθεια αυτή να αναδειχθεί στο σπουδαίο μνημείο από όλες τις πλευρές 
του, και να ανασταλούν οι εργασίες κτισμάτων που προβαίνει η Εφορία Αρχαιοτήτων Ημαθίας.

Περιμένουμε το αποτέλεσμα!
Η κ. Αναστασία Πάπαρη, Δρ. Αρχιτέκτων-Πολεοδόμος, γράφει:
Τα σημερινά κοσμικά κτίρια, όπως προκύπτει από τις φωτογραφίες που δημοσιεύθηκαν, δεν α-

ποτελούν χαρακτηριστικό ή εξαιρετικό δείγμα τοπικής ή μακεδονικής αρχιτεκτονικής, αλλά συνήθους 
τοπικής αρχιτεκτονικής με κανένα μορφολογικό στοιχείο μουσουλμανικής τεχνοτροπίας… Επομένως, 
με την απομάκρυνσή τους η πόλη δεν θα στερούνταν στοιχεία μοναδικά και ανεπανάληπτα, ώστε να 
φτωχύνει η τοπική αρχιτεκτονική μας ιστορία, που περιλαμβάνει και την (εκλιπούσα) μουσουλμανική 
κοινότητα.

Και καταλήγοντας και ιεραρχώντας χρονικά, το ζήτημα όπως τίθεται στον δημόσιο διάλογο από την 
αγαπημένη μας εφημερίδα «ΒΕΡΟΙΑ» είναι σε πρώτη φάση η έγκριτη αλλά και η έγκαιρη απάντηση 
στο ερώτημα του εάν και γιατί θα πρέπει να διατηρηθούν τα τρία κοσμικά κτίρια, που εφάπτονται του 
μνημείου…

Τιμή και έπαινος στον κ. Γιώργο Ουρσουζίδη και κα Αναστασία Μ. Πάπαρη που για τον σκοπό της 
μη συνέχισης της ανέγερσης των τριών κτισμάτων, συγκρότησαν μομάδες (πολιτικών μηχανικών, αρ-
χιτεκτόνων και πολιτών), προκειμένου να μελετηθεί το θέμα σε βάθος και πλάτος.

Εάν οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ που ανέδειξαν από το 2008 την ανάγκη της αποκατάστασης του «Μνη-
μείου» είχαν την συμπαράσταση των μηχανικών-αρχιτεκτόνων και των Αρχών (πολιτικών και πολιτει-
ακών) της πόλης μας, πιστεύω απόλυτα ότι δεν θα φθάναμε στο σημείο «ράβε-ξήλωνε» στη βόρεια 
και δυτική πλευρά της Παλαιάς Μητρόπολης (Θεόδωρος Σ. Πολυχρονιάδης, Αφιέρωμα στην Παλαιά 
Βυζαντινή Μητρόπολη Βεροίας, Βέροια 2019, σ.σ. 3033).

Τι περιμένουν οι Βεροιώτες από τις Νέες Αρχές 
(πολιτικές και πολιτειακές) στο νέο έτος



Από την Διοικούσα Επιτροπή 
Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, γνω-
στοποιούνται τα εξής:

«Συναντήσεις με αγρότες και 
στελέχη συνεταιρισμών της Ημα-
θίας πραγματοποίησε την Δευτέρα 
22 Ιανουαρίου ο Υφυπουργός κ. Δι-
ονύσης Σταμενίτης, παρουσία του 
Γενικού Γραμματέα κ. Κώστα Μπα-
γινέτα, σύμφωνα με τις κατευθυντή-
ριες γραμμές και τους στόχους του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και του Υπουργού κ. Λευτέρη Αυ-
γενάκη για διαρκή ενημέρωση και 
επικοινωνία με τους ανθρώπους της 
πρωτογενούς παραγωγής.

Στην διάρκεια των συναντήσεων ο κ. Σταμε-
νίτης παρουσίασε τις βασικές προτεραιότητες 
του Υπουργείου για την γεωργία του μέλλοντος, 
τονίζοντας πως είναι απόλυτα εφικτή η στόχευση 
να ασχοληθεί ένας μεγάλος αριθμός νέων στο 
πρωτογενή τομέα τα επόμενα χρόνια.

Από την πλευρά τους οι αγρότες και τα στε-
λέχη των συνεταιρισμών έθεσαν μια σειρά προ-
βλήματα που αφορούν το κόστος παραγωγής 
και ενέργειας, τη λειτουργία και την αναθεώρηση 
του κανονισμού λειτουργίας του ΕΛΓΑ, τις αποζη-

μιώσεις από φυσικές καταστροφές, την έλλειψη 
εργατών γης και μια σειρά άλλων ζητημάτων που 
ο κ Σταμενίτης έδωσε εκτενείς απαντήσεις, ανα-
λύοντας παράλληλα τις παρεμβάσεις της Κυβέρ-
νησης του Κυριάκου Μητσοτάκη για τη στήριξη 
του αγροτικού εισοδήματος, μέσα από δύσκολες 
συγκυρίες.

Ολοκληρώνοντας τις επαφές ο Υφυπουργός 
τόνισε την ανάγκη να συνεχιστούν σε τακτικά 
χρονικά διαστήματα οι επαφές προς όφελος του 
αγροτικού κόσμου.

Στις συναντήσεις παρευρέθηκαν οι Αν. Γραμ-
ματείς Αγροτικού Ν.Δ., κ. Χρήστος Γιαννακάκης  

(Αντιπ/δρος ΕΘΕΑΣ) και κ. Νίκος Θωμαϊδης, 
ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π Ημαθίας κ. Σταύρος 
Γιανναβαρτζής, οι Πρόεδροι των ΔΗΜ.Τ.Ο. Αλε-
ξανδρείας κ. Βαγγέλης Παλιούρας, Νάουσας κ. 
Βαγγέλης Αδαμίδης, οι Υπεύθυνοι Αγροτικού της 
Δ.Ε.Ε.Π. κ. Δημήτρης Μουτσέρας και κ. Μόσχος 
Κυτούδης, ο εκπρόσωπος του Συλλόγου Γεωπό-
νων και Γραμματέας της Δ.Ε.Ε.Π. κ. Αντώνης Θε-
οχαρόπουλος, οι πολιτευτές της Νέας Δημοκρατί-
ας κα. Στέλλα Αραπατζή και κα. Λίνα Τουπεκτσή, 
μέλη της Δ.Ε.Ε.Π., πρόεδροι και στελέχη συλλό-
γων και συνεταιρισμών από Ημαθία και Πέλλα».

Συνάντηση εργασίας με το Σωματείο Αιγοπροβατοτρόφων 
Βεροίας είχε την Δευτέρα 22/1/2024 ο νέος Αντιδήμαρχος Α-
γροτικής Ανάπτυξης, Εμπορίου, Καταστημάτων και Προστασίας 
Ζώων Συντροφιάς,  κ. Στέλιος Ασλάνογλου.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν τα μέλη του ΔΣ του Σωματείου Αι-
γοπροβατοτρόφων Βεροίας  κ.κ. Στέργιος Κύρτσιος, Κωνσταντί-
νος Τζήμας και Πέτρος Βασιλείου (επιπλέον με την ιδιότητα του 
Δημοτικού Σύμβουλου) καθώς και τα υπηρεσιακά στελέχη των 
Τμημάτων Αγροτικής Παραγωγής και Προστασίας Ζώων Συ-
ντροφιάς του Δήμου Βέροιας, Κώστας Δάρλας και Έφη Βόλκου.

Τα μέλη του Σωματείου Αιγοπροβατοτρόφων αναφέρθηκαν 
στην καλή συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας και ζήτησαν τη 
συνδρομή του νέου Αντιδημάρχου στην επίλυση προβλημάτων 
που αφορούν σε:

• Άμεση αποκατάσταση των φθορών του αγροτικού οδικού 
δικτύου ώστε η πρόσβαση των κτηνοτρόφων στις μονάδες τους 
να είναι ασφαλής και γρήγορη, ιδίως τους χειμερινούς μήνες.

• Έγκαιρη συντήρηση και αποκατάσταση των βλαβών στις 
υφιστάμενες υπαίθριες ποτίστρες του Δήμου.  

• Εφαρμογή προγραμμάτων στείρωσης και σήμανσης των ποιμενικών σκύλων που 
χρησιμοποιούν οι κτηνοτρόφοι για την φύλαξη των κοπαδιών τους. 

• Εύρεση κατάλληλου δημοτικού χώρου για την εγκατάσταση των γραφείων του Συλ-
λόγου Αιγοπροβατοτρόφων Βεροίας.  

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Ασλάνογλου Στυλιανός δήλωσε την αμέριστη συμπαρά-
σταση στους Κτηνοτρόφους και ενημέρωσε για την ανάληψη  του ρόλου συντονιστή, με 
σκοπό:

• την υλοποίηση δωρεάν προγραμμάτων στείρωσης και σήμανσης των ποιμενικών 
σκύλων στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Κτηνιατρείου. 

• την άμεση λύση των προβλημάτων της καθημερινότητας που άπτονται της αγροτικής 
οδοποιίας και συντήρησης των ποτιστρών των ζώων τους.

• τη διοργάνωση δράσεων ενημέρωσης και εκπαίδευσης των κτηνοτρόφων σε συνερ-
γασία με τους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς παροχής Κτηνιατρικών Υπηρεσιών. 

• την εύρεση κατάλληλου δημοτικού χώρου για τη στέγαση του Σωματείου Αιγοπροβα-
τοτρόφων Βεροίας. 
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Πρόσκληση σε Αιμοδοσία
 Το Δ.Σ. Του Συλλόγου 

Εθελοντών Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας «Η Α-
ΓΑΠΗ» καλεί τα μέλη του 
στην πρώτη Εθελοντική 
Αιμοδοσία της χρονιάς. 
Η Αιμοδοσία θα πραγ-
ματοποιηθεί την Κυριακή 
28/01/2024 στα γραφεία 
του Συλλόγου από τις 
9.00 εως και τη 13.00, σε 
συνεργασία με το Νοσο-
κομείο Βέροιας. 

 Παράλληλα στις 10.30 
θα τελεστεί αγιασμός και θα πραγματοποιηθεί η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
του Συλλόγου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

 Με την με αριθμ. 4375Γ’/22-01-2024 έκθεση επίδοσης του 
δικαστικού επιμελητή περιφέρειας Εφετείου Θεσσαλονίκης με έδρα 
στο Πρωτοδικείο Βέροιας Αντωνίου Εμμ. Κόζα, ύστερα από την από 
19-01-2024 έγγραφη παραγγελία της δικηγόρου Θεσσαλονίκης Ει-
ρήνης Μπισχινιώτη πληρεξούσια της Ταμάνα (Tamana) (ον.) Χουσ-
σαΐνι (Hussaini) (επ.) του Σαΐντ Αμπάς (Saeed Abas), για τον εαυτό 
της ατομικά και ως ασκούσα την γονική μέριμνα και επιμέλεια των 
ανήλικων τέκνων της, Ζάχρα (Zahra) (ον.) Χουσσαΐνι (Hussaini) 
(επ.) του Σαΐντ Χαμίντ (Saed Hamid) και της Ταμάνα (Tamana), και 
Ντενίζ (Deniz) (ον.) Χουσσαΐνι (Hussaini) (επ.) του Σαΐντ Χαμίντ 
(Saed Hamid) και της Ταμάνα (Tamana), απασών κατοίκων Αλεξάν-
δρειας, στη Δομή Φιλοξενίας Αλεξάνδρειας, επί του στρατοπέδου 
«ΤΧΜ (Μ.Χ.) Γ.ΠΕΛΑΓΟΥ» του Δήμου Αλεξανδρείας, στο 49ο χλμ 
Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Βέροιας, επιδόθηκε στον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ, για τον Σαΐντ Χαμίντ (Saeed Hamid) (ον.) 
Χουσσαΐνι (Hussaini) (επ.), πρώην κατοίκου Καμπούλ, πρώην κα-
τοίκου Τουρκίας και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο της 
από 19/01/2024 ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ (περί ανάθε-
σης της άσκησης επιμέλειας ανήλικων τέκνων), με αίτημα για την 
έκδοση προσωρινής διαταγής (691ΑΚΠολΔ) & την απαλλαγή από 
την υποχρέωση κοινοποίησης του δικογράφου (ΚΠολΔ 687 παρ. 1), 
της πρώτης κατά αυτού, με την οποία απευθύνεται στο ΜΟΝΟΜΕ-
ΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ και ζητάει να γίνει δεκτή η αίτηση, 
να ανατεθεί σε αυτήν προσωρινά η αποκλειστική άσκηση της επιμέ-
λειας των ως άνω ανήλικων τέκνων της, να εκδοθεί προσωρινή δι-
αταγή, με την οποία να ανατεθεί σε αυτήν προσωρινά η αποκλειστι-
κή άσκηση της επιμέλειας των ως άνω ανήλικων τέκνων της, όπως 
λεπτομερώς ορίζεται. Ακολουθεί η με αριθμό 32/ΑΦ-ΓΔ/19-01-2024 
ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ στο Πρωτοδικείο Βέροιας 
με αίτημα προσωρινής διαταγής, ταυτόχρονη η από 19-01-2024 
ΠΡΑΞΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ (ΔΙΑΔΙ-
ΚΑΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ) της κ. Προεδρεύουσας Πρωτο-
δίκη του παραπάνω δικαστηρίου, σύμφωνα με την οποία ορίζεται 
δικάσιμος η 30η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30’ στο 
κατάστημα του Πρωτοδικείου Βέροιας, ακροατήριο Ασφαλιστικών 
Μέτρων, με διαταγή επίδοσης αντιγράφου της αίτησης στην Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό του καθ’ ού η αίτηση 
προ 12 ωρών, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. 

 Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
Ειρήνη Μπισχινιώτη

Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας:  Συναντήσεις του υφυπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης χθες με αγρότες του νομού

Με το Σωματείο Αιγοπροβατοτρόφων συναντήθηκε 
ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής Ανάπτυξης Βέροιας

Σϋλλογος Νεφροπαθών Ν. Ημαθίας

Πρόσκληση 
στην κοπή της πίτας

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας καλεί τα 
μέλη  και τους φίλους του στην κοπή της πίτας που θα 
πραγματοποιηθεί  την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου και ώρα 
12.00 π.μ. στο κέντρο συνεστίασης  Γκαντιδη.

Τα  μέλη δωρεάν ,οι συνοδοί και φίλοι 15 ευρώ με πλή-
ρη γεύμα και ποτά. Στηριζόμαστε στην παρουσία  σας και 
την στήριξη όλων.

Εκ του Δ.Σ

«Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ 
ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ»

Γράφει ο Γιάννης Ναζλίδης
 
Αιώνες και αιώνες
παππούδες και προππάπουδες, 
και μια Πόλη, 
ντυμένη την βαριά της Ιστορία,
στολισμένη τους μύθους της, 
παρουσιάζεται στο βιβλίο ΜΑΡΤΥΡΙΑ 
του γιατρού Μανώλη Βλαχογιάννη

(της γνωστής Βεροιώτικης οικογένειας)  
που έγραψε το βιβλίο της «Μικρής Ιερουσαλήμ». 
Την Ιστορία της Βέροιας δηλαδή,
της πόλης  στην οποία έμαθε 
τα πρώτα του γράμματα του ΘΕΟΥ τα πράγματα…

Ένας επιστήμονας με ευρεία Πολιτειακή γνώση,
ένας ξεχωριστός άνθρωπος 
που διάβασε και άκουσε 
τα συν και τα πλην της πολιτείας του 
και με «Ιατρική Γνωμάτευση» 
παρέδωσε ένα βιβλίο - συνταγή, 
για να φυλάξει η Πόλη τη ΜΝΗΜΗ της.

Σ` ένα καιρό που προτιμά
τις βιαστικές και επιφανειακές εντυπώσεις   
ο Μανώλης Βλαχογιάννης,
παρ` όλες τις Ιατρικές του υποχρεώσεις 
στο «κρυφό σχολειό των ενδιαφερόντων του» 
έγραψε ένα βιβλίο της Ιστορίας της Βέροιας 
δημοσίευσε τον έρωτά του ουσιαστικά
για την Πόλη-Μητρίδα του. Την Βέροια.

Απ` την προϊστορία, την Αρχαϊκή, την Κλασσική 
περίοδο,
τις μέρες του Αλέξανδρου μέχρι τις μέρες μας, 
το μολύβι του γιατρού επισκέπτεται την Πόλη
την αφουγκράζεται την αποκαλύπτει, της κλέβει μυστικά, 
την παρασημοφορεί, την παραδίδει σε ΚΟΙΝΗ ΘΕΑ.
 
Σκέφτομαι μια ΝΕΑ έκδοση του βιβλίου  
που θα μοιραζόταν στους μαθητές 
σαν δώρο Ιστορίας
για την σφαιρική εξέλιξη της ταυτότητάς τους.
 
Χρωστάμε  όλοι βαθιές ευχαριστίες στον γιατρό 
που κρατά σε εγρήγορση την μνήμη μας 
για την αξία της Πόλης
που μας φιλοξενεί και μας στεγάζει.

Ο γιατρός Μανώλης Βλαχογιάννης μ` αυτό του 
το βιβλίο
ξεπληρώνει για λογαριασμό όλων μας τα ΧΡΕΗ ΜΑΣ
στην Ιστορία. 

22 Ιανουαρίου 2024
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Από την ΕΠΣ Ημαθίας ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των πρωταθλημάτων της Β’ 
ΕΠΣΗ και Κ14, μετά τις αναβολές του Σαββατοκύριακου.

Τριπλή μεταγραφική 
ενίσχυση για τον 

Ολυμπιακό Νάουσας

Μεταγραφική ενίσχυση για τον Ολυμπιακό Νά-
ουσας, ο οποίος ανακοίνωσε την απόκτηση τριών 
ποδοσφαιριστών.

Συγκεκριμένα, την ερυθρόλευκη φανέλα θα φο-
ράνε ο 21χρονος αμυντικός Φίλιππος Σαράφης, ο 
27χρονος επιθετικός Κώστας Μώκας και ο 31χρο-
νος επίσης επιθετικός Ραφαήλ Καντερίσκας.

Πλησίασε την κορυφή
του πίνακα των σκόρερ

ο Κ. Πιπιλιάρης
Στην 16η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Α’ ΕΠΣΗ, παρότι 

σημειώθηκαν 16 τέρματα, δεν σκόραρε κανένας από τους τρεις πρώ-
τους σκόρερ του πρωταθλήματος. Οι Πιπιλιάρης Κ. της Αλεξάνδρειας 
και Τασιώνας της Νάουσας, ήταν οι μοναδικοί παίκτες που σημείω-
σαν περισσότερα από ένα γκολ, αφού σκόραραν από δύο φορές.

Ο αναλυτικός πίνακας των σκόρερ έχει ως εξής:  

11ΓΚΟΛ
Δημόπουλος (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Κούβαρος (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)

10ΓΚΟΛ
Πιπιλιάρης Ι., Πιπιλιάρης Κ. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Σαρκατζής (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

9ΓΚΟΛ
Λούρης (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)

8ΓΚΟΛ
Βουλγαράκης (ΚΑΒΑΣΙΛΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

7ΓΚΟΛ
Ντέλλας (ΜΕΛΙΚΗ)
Τασιώνας Α. (ΝΑΟΥΣΑ)

6ΓΚΟΛ
Κίτσας Ευγ. (ΚΑΒΑΣΙΛΑ)
Λίτσι (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Ανδρίτσος (ΠΑΤΡΙΔΑ)
Γιάννινας (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

5ΓΚΟΛ
Λίπε (ΜΕΛΙΚΗ)

4ΓΚΟΛ
Μάρκου, Ριζόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Μπουκουβάλας (ΜΕΛΙΚΗ)
Γκουτζιλίκας, Χατζόπουλος (ΠΑΤΡΙΔΑ)
Αβραμόπουλος, Τσιρίδης (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Τηλκερίδης Π. (ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Αργυρίου, Μπιγκάνος (ΝΑΟΥΣΑ}

3ΓΚΟΛ
Φωτόπουλος Α. (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Χασιώτης, Τασιόπουλος, Καψάλης (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Τσιάμπας, Τούφας, Τσιακίρης, Λογγινίδης (ΝΑΟΥΣΑ)
Μουζάκι,  Καρυπίδης Α. (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
Σουγκάρης, Καρυπίδης (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Γιαμαλίδης (ΚΟΠΑΝΟΣ)
Χολέβας (ΠΑΤΡΙΔΑ)
Λίβας (ΜΕΛΙΚΗ)

πηγή: kerkidasport.gr

Με χαμόγελα 
-μετά το διπλό 
στην Επανο-

μή- και σε υψηλούς 
ρυθμούς, ξεκίνησε τη 
Δευτέρα (22/1) η προ-
ετοιμασία του ΝΠΣ 
Βέροια για το κρίσιμο 
εντός έδρας ματς που 
ακολουθεί με τον Αετό 
Βαρβάρας.

Στην προπόνηση συμμετείχε 
κανονικά ο Φώτης Πανταζέλος, 
του οποίου το δελτίο αναμένεται 
να είναι έτοιμο για το παιχνίδι με 
την ομάδα της Χαλκιδικής, ενώ 
στην ομάδα ενσωματώθηκε και ο 
Κώστας Ισαακίδης που ακολού-
θησε ατομικό πρόγραμμα και θα 
υπολογίζεται από τη μεθεπόμενη 
αγωνιστική.

Ο Βασίλης Φασίδης, που α-
ποχώρησε με ενοχλήσεις στον 
αστράγαλο από το ματς της Επα-
νομής, γυμνάστηκε μόνος του και 
τις επόμενες μέρες θα ανεβάσει 
ρυθμούς, ώστε να βρίσκεται στη 

διάθεση του προπονητή του για 
το ματς της Κυριακής με τον Αετό 
Βαρβάρας.

Όσον αφορά την ενίσχυση, 
μέχρι το τέλος της εβδομάδας 
που λήγει και η χειμερινή μετα-

γραφική σεζόν, θα υπάρξουν δύο 
ακόμη προσθήκες. Αν δεν απο-
κτηθούν τελικά οι Ιωαννίδης και 
Γιαννόπουλος από την Αγία Μα-
ρίνα, τότε οι «κυανέρυθροι» θα 
προχωρήσουν σε άλλους παίκτες 

που αγωνίζονται στις θέσεις του 
τερματοφύλακα και του κεντρικού 
αμυντικού, με τους οποίους βρί-
σκονται ήδη σε προχωρημένες 
συζητήσεις.

πηγή: kerkidasport.gr

Τελειώνει τις μεταγραφές με ακόμα δύο
προσθήκες η Βέροια

Ενσωματώθηκε ο Ισαακίδης

Μία εβδομάδα πίσω το πρόγραμμα 
της Β’ ΕΠΣΗ και του πρωταθλήματος 

Υποδομών Κ14
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Γ.Ε. Νάουσας. Με 7 αθλητές 
στη δεύτερη ημερίδα κλειστού 

στίβου στη Θεσσαλονίκη

Στη δεύτερη ημερίδα κλειστού στίβου στη Θεσσαλονίκη συμμε-
τείχαν το Σάββατο οι αθλητές της Γ.Ε. Νάουσας. Οι αγώνες έγιναν 
στο κλειστό στάδιο των Αμπελοκήπων και οι 7 αθλητές-τριες της 
Γ.Ε.Ν. έφεραν τα παρακάτω αποτελέσματα:

Καραλιοπούλου Ζώη: 3η στα 60εμπ.κ16 (9’’52) ν.α.ρ.
Τζουβάρα Βασιλική:7η στα 60μ.εμπ.κ18 (10»39)
Βεράνη Αναστασία : 13η (10’’30)στα 60μ.εμπ.κ16
Μποζίνη Άννα: 13η 60εμπ.κ18(11’’68) & 60μ. (9’’57)
Γατάλος Νίκος: 8ος στο μήκος (6.50)
Σιδηρόπουλος Γιάννης: 9ος στο ύψος (1.65)
Μάντσιος Ιάκωβος : 60μ. (8’’67)

ΒΡΑΒΕΥΣΗΑΘΛΗΤΩΝΚΑΙΚΟΠΗΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ
Το Σάββατο στην κατάμεστη από αθλητές, γονείς και φίλους 

του Στίβου αίθουσα ΒΕΤΛΑΝΣ στον πολυχώρο «ΧΡ. ΛΑΝΑΡΑΣ» 
έγινε η ετήσια γιορτή του στίβου, όπου βραβεύτηκαν οι αθλητές 
της Γυμναστικής Ένωσης Νάουσας που διακρίθηκαν στους Πα-
νελλήνιους αγώνες Στίβου του 2023. Οι αθλητές που βραβεύτηκαν 
ήταν : Λογδανίδης Κώστας , Στεφανής Γιώργος, Καραλιοπούλου 
Ζωή, Γατάλος Νίκος, Ράγκας Χρήστος, Καραμπινέση Νικολέτα, 
Σιδηρόπουλος Γιάννης, Τζουβάρα Βασιλική, Σαντίκογλου Κων/
νος, Τσιάτσιος Γρηγόρης. Αξίζει να σημειωθεί ότι με την αγωνιστι-
κή παρουσία όλων των αθλητών στο 2023, η Γυμναστική Ένωση 
Νάουσας κατέλαβε την 72η θέση ανάμεσα σε 420 σωματεία που 
είναι η δύναμη του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και την 4η θέση στην περιφέρεια της 
Πιερίας-Ημαθίας-Πέλλας-Κιλκίς. Παράλληλα έγινε και η κοπή της 
πίτας του συλλόγου με τυχερούς από την ακαδημία του στίβου τους 
μικρούς αθλητές: Γιαννακόπουλο Δημήτρη, Σιπητάνο Δημήτρη, Λιό-
λιο Στέλιο, Παπαζαχαριάδη Παναγιώτη, Παπαδόπουλο Αλέξανδρο, 
Ζαχαριάδου Ευαγγελία, Παπαδοπούλου Σταυρίλια, Τζουβάρα Νίκο, 
και από την αγωνιστική ομάδα Μάντσιο Ιάκωβο, Τσιάτσιο Γρηγόρη.

Τοφλουρίστηνπίτατουσυλλόγουτοέτυχετοφυτώριο
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος κ. Ν. 

Κουτσουγιάννης, οι Αντιδήμαρχοι Στ. Δάγγας, Γ. Σαμαράς, Α. Βασι-
λειάδου , ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ κ. Ν.Κουτσουγιάννης και η υπο-
ψήφια περιφερειακή σύμβουλος κ. Αθανασίου Τζωρτζίνα.

Γεωλογικές ανακα-
τατάξεις, εκρήξεις ηφαι-
στείων, στερεοποιημένη 

λάβα, έδωσαν μορφή 
στο όρος του Βερμίου.

Ορειβατούμε τώρα 
σε μονοπάτι που πριν 
εκατομμύρια χρόνια 

σε τούτο εδώ το βουνό 
υπήρξε η θάλασσα της 
Τηθύος, απόλυτα υπαρ-
κτής από τα γεωλογικά 

δεδομένα , με κοραλλιο-
γενείς ατόλες, υφάλους 
και απίστευτους σχημα-

τισμούς.
Σημερινά υπολείμ-

ματα της Θάλασσας 
της Τηθύος  είναι η Με-
σόγειος  και η Ερυθρά 

Θάλασσα.

Φύγαμε από τη Βέροια  
πρωινό  Κυριακής.

Περάσαμε την Κουμα-
ριά ανεβαίνοντας  ψηλό-
τερα οι βουνοπλαγιές κα-
τάφυτες από πουρνάρια  
και πυκνά δάση από οξιές 
,μας καλωσορίζουν . 

Πολυάριθμες  μεγαλο-
πρεπείς  κορυφές αλλά 
και ορμητικά ρέματα πα-
ραπόταμοι του μεγαλύτε-
ρου  - σε μήκος - ποταμού 
της Ελλάδος  Αλιάκμονα 
συνθέτουν το εντυπωσια-
κό  ανάγλυφο του ορεινού 
όγκου . 

Από εδώ ξεκινά η ζωή 
με θόρυβο , κατρακυλώ-
ντας χαμηλότερα και ό-
ταν φθάσει στον κάμπο 
η βουή θα γίνει ψίθυρος , 
τραγούδι στις όχθες των 
ποταμών .                                                             

 Τις δασωμένες πα-
ρυφές του επισκέφθηκε 
πολλές φορές ο θεός της 
χαράς και του κεφιού Διό-
νυσος για να μάθει στους 
ανθρώπους πώς να καλ-
λιεργούν τα κλήματα και 
πώς  να φτιάχνουν  από 
τους καρπούς  τους το  
κρασί .

Ταξίδευε ένα πολύβουο 
πλήθος συντροφιά , μα-
ζί του και οι Μαινάδες ( 
γυναίκες που χόρευαν με 
έξαλλο  τρόπο ) και πα-
ράξενα όντα που ήταν 
άνθρωποι και ζώα , οι Σά-
τυροι και οι Σιληνοί . Οι 
Σάτυροι είχαν πόδια και 
ουρά τράγου και οι Σιλη-
νοί είχαν πόδια και ουρά  
αλόγου .

Δεξιά μας προσπερνά-
με το φαράγγι του Σελίου 
που έχει μήκος 5 χιλιόμε-
τρα . Μπαίνοντας στο χω-
ριό  Κάτω Βέρμιο ντυμένο 
στα λευκά μας καλωσο-
ρίζει.

Τα σπίτια απλώνονται 
στις  παρυφές του αγέρα-

στου βουνού σε τούτη την 
αιώνια τραχιά γη, ντυμένα 
πανέμορφα με το χειμω-
νιάτικο μανδύα, χιόνι αρ-
κετό.

Ημερεύουν την αγριά-
δα του τοπίου και γίνονται 
σημεία αναφοράς για τη 
διατήρηση της φυσιογνω-
μίας της περιοχής. 

Ιδρύθηκε μεταξύ των 
ετών 1826-1835.

Η ιστορία του χωριού 
άρχισε το 1820 όταν η έ-
ξοδος των Βλάχων ξεκί-
νησε από τα βλαχοχώρια 
Αβδέλλα, Περιβόλι, Σμίξη 
και Σαμαρίνα της Πίνδου.

Νομάδες, αυτάρκεις, 
σκληροί, γεροδεμένοι  με 
ατσαλένια πίστη και κυρί-
ως αδούλωτη ψυχή.

Μετά του θάνατο του 
Κούρτ  πασά των Ιωαν-
νίνων το 1778  αναδει-
κνύεται στο πασαλίκι των 
Ιωαννίνων ο γαμπρός του 
ο 28οκτάχρονος τότε γό-
νος του Τεπελενίου , ο Αλή 
πασάς, δηλαδή διοικητής 
του σαντζακίου των Ιωαν-
νίνων.

Αρβανίτης, μουσουλ-
μάνος, γιδοβοσκός αρχικά 
και ύστερα σκληρός  λη-
στής με δικό του ασκέρι 
ίδρυσε στην ουσία ένα α-
νεξάρτητο ελληνοαλβανικό 
κράτος μέσα στην επικρά-
τεια της Οθωμανικής  κυ-
ριαρχίας. Για περισσότερο 
από 40 χρόνια διαδραμά-
τισε σημαντικό ρόλο στην 
ιστορία της Ηπείρου και 
όχι μόνο.

Κατήργησε όλα τα 
προνόμια των Βλάχων, 
σκόρπισε τον τρόμο και 
την εξόντωση των επα-
ναστατών, λεηλάτησε πε-
ριουσίες και επέβαλε μια 
νέα εξοντωτική φορολο-
γική αρπαγή σε όλη την 
περιοχή της Πίνδου.

Καπετάνιος της με-
γάλης φυγής ο Γιώργος  
Μπαντραλέξης ( 1784 
-1867). Ακολουθώντας μια 
δωδεκάχρονη Οδύσσεια 
διασχίσανε δυσπρόσιτα 
βουνά Σμόλικα και Βασι-
λίτσα και βρίσκουν την κα-
ταληκτική τους Ιθάκη στο 
Βέρμιο.

Ο φιδωτός δρόμος 

μας οδηγεί ψηλότερα , 
μπροστά μας ξεδιπλώνε-
ται  το Εθνικό Χιονοδρομι-
κό Κέντρο το παλαιότερο 
της χώρας από το 1934, 
χρονιά που οργανώθηκαν 
οι πρώτοι Πανελλήνιοι Α-
γώνες χιονοδρομίας, σε 
υψόμετρο 1500-1900 μέ-
τρων  . 

Υπόσχεται ατέλειωτες 
ώρες περιπέτειας για του-
ριστική και αθλητική χιο-
νοδρομία πίστες δρόμων 
αντοχής μονοπάτια πορεί-
ας και ορειβασίας .

Πλούσιες συνθήκες 
χιονιού ελεύθερο ορίζοντα 
, εκπληκτική ηλιοφάνεια 
υπηρεσίες και υποδομές 
για άνετη και ευχάριστη δι-
αμονή .

Στην αγκαλιά του  - την 
Άνοιξη - φιλοξενεί πλήθος 
αγριολούλουδων , λίλιουμ 
, άσπρες –κίτρινες και ροζ 
πρίμουλες είδη ορχιδέων 
σε όλα τα χρώματα. 

Κίτρινοι και μοβ κρόκοι 
και ανεμώνες , αγριόκρινοι 
, ζουμπούλια και νάρκισ-
σοι . Μελισόχορτο , χαμο-
μήλι , μέντα , αρωματικά 
βότανα του βουνού . 

Τσάι κίτρινο και μαύρο 
, ρίγανι , θυμάρι δυόσμο 
και  σαλέπι . 

Στις πιο χαμηλές πλα-
γιές παπαρούνες , μολό-
χες , βιολέτες , μαργαρίτες 
και μια σειρά από άλλα 
λουλούδια του βουνού  
που δεν θυμάμαι και άλλα 
πολλά  που δεν γνωρίζω 
για να τα αναφέρω . Και 
ο κύκλος της άνθησης τε-
λειώνει το Φθινόπωρο με 
πλήθος από  κυκλάμινα  .

 Άγρια ζώα , λαγοί 
, ασβοί , σκίουροι , α-
λεπούδες , λύκοι , αγρι-
ογούρουνα άγρια άλογα 
και ζαρκάδια . Πέρδικες , 
αγριοπερίστερα , φάσες , 
τσίχλες , περιστέρια . γε-
ράκια, κουκουβάγιες .                                                                                

  Γύρω μας παντού 
Χειμώνας………! 

Ο Χειμώνας είναι μια 
ταξική εποχή . 

Είναι κάτι σαν τα όνει-
ρα μας που βρίσκονται 
πάντα εκεί αλλά παγωμέ-
να , σαν τις επιθυμίες μας  
που δεν θα πραγματοποι-

ηθούν .
 Μια εποχή που διαχω-

ρίζει τους ανθρώπους σε 
αυτούς που μπορούν να 
τον χαρούν και σε αυτούς 
που θα τον αντιμετωπί-
σουν σαν μια οδυνηρή τα-
λαιπωρία . 

Το  όρος Βέρμιο, ένας 
ζωντανός οργανισμός  
μας  καλωσορίζει και μας 
προσφέρει απλόχερα την 
ομορφιά του, το οξυγόνο 
του,  μας χαρίζει  ψυχική 
υγεία και ηρεμία. Παλιά 
λεγόταν και Δόξα.

  Εννιά – παρά…. και 
το χιονοδρομικό γεμάτο 
από επισκέπτες εμείς  ε-
τοιμάζουμε τον εξοπλισμό 
μας . Ζεστά ρούχα ,γάντια 
, σκούφους. 

 Πριν πάρουμε το μο-
νοπάτι πρέπει να σας πω 
δυο λέξεις γύρω από την 
προέλευση αυτού του 
βουνού που είναι συναρ-
παστική. 

Μια περιπέτεια εκα-
τομμυρίων χρόνων, όταν 
όλη αυτή η περιοχή όσο 
και αν απίθανο ακούγεται  
σήμερα, ήταν  τμήμα της  
΄΄  θάλασσας της Τηθύος 
΄΄ απόλυτα υπαρκτής από 
τα γεωλογικά δεδομένα , 
με κοραλλιογενείς ατόλες, 
υφάλους και απίστευτους 
σχηματισμούς.

Γεωλογικές ανακατατά-
ξεις, εκρήξεις ηφαιστείων, 
στερεοποιημένη λάβα, ιζή-
ματα – και ότι άλλο βάζει 
ο νους του ανθρώπου – 
έδωσαν μορφή στο μεγα-
λειώδη αυτό βουνό.

 Η θάλασσα της Τηθύ-
ος ονομάσθηκε έτσι από 
την αρχαία ελληνική θεό-
τητα των ωκεανών Τηθύς. 
Ήταν κόρη του Ουρανού 
και της Γαίας, μια από τις 
Τιτανίδες.

Έλαβε σύζυγο τον α-
δελφό της Ωκεανό από 
τον οποίο γέννησε τρεις 
χιλιάδες ποτάμιους θεούς, 
μεταξύ αυτών ήταν, ο Α-
χελώος, ο Αλφειός, ο Αχέ-
ρων,  ο Ασωπός και άλλοι 
πολλοί  και ισάριθμες θεό-
τητες, τις Ωκεανίδες.

Σημερινά υπολείμματα 
της Τηθύος είναι η Μεσό-
γειος και η Ερυθρά θά-

λασσα……………
Μπήκαμε στο μονο-

πάτι, ορειβατούμε τώρα 
όλοι εμείς μια παρέα μια 
συντροφιά μέσα σε δάσος  
με θεόρατες οξιές ντυμέ-
νες στην μελαγχολία του 
χειμώνα και το λευκό που 
ξεχωρίζει ..

Στο βάθος , θεριό πε-
λώριο ξεπροβάλλει η κορ-
φή φορτωμένη από σύν-
νεφα και ένα χειμωνιάτικο 
ήλιο, ολόλευκη .  Τώρα 
βουή και  αντάρα . 

Ο άνεμος και ο ήλιος 
παλεύει με τα σύννεφα  
που τα  σκορπά στις γειτο-
νικές  κορυφές .

Τώρα κάθε βήμα και 
μια δοκιμασία .

 Θέληση και αντοχή 
δοκιμάζονται συνέχεια . 
Καρφώνουμε  τα μπατόν 
στο χιόνι και σταματάμε 
για σύντομες ανάσες . 

Πάνω από τα κεφά-
λια μας μόνο ο ουρανός 
, κάτω χαμηλά το διάσε-
λο που όλο ξεμακραίνει , 
γαντζωμένοι στην πλαγιά 
μεταξύ ουρανού και γης 
συνεχίζουμε  μικροί και α-
σήμαντοι μέσα σε τούτο 
τον χαμό .

 Βρισκόμαστε  στην 
κορυφή, στο βάθος κάτω 
χαμηλά αχνοφαίνεται ο 
ποταμός Αλιάκμονας να 
ανοίγει ένα υδάτινο μονο-
πάτι και τριγύρω οι άλλες  
βουνοκορφές χιονισμένες 
, αιώνιες. 

Κοπή βασιλόπιτας ,το 
νόμισμα το πήρε η Ανδρι-
άνα  καλότυχη…..1.

Επιστροφή……. Ο κα-
φές στα σαλέ του χιονο-
δρομικού πίνεται ευχάρι-
στα.

Απομεσήμερο πήραμε 
τον δρόμο του γυρισμού. 

H ορειβασία δεν είναι 
απλά ένα σπορ,  είναι έ-
νας τρόπος να ανακαλύ-
ψουμε τον εαυτό μας, μια 
διέξοδος, ένα ταξίδι, μια 
απόδραση από την κα-
θημερινότητα, μια εμπει-
ρία…!

Με συνεργάτη τον σκη-
νοθέτη Χειμώνα  σε μια 
μυστική συμφωνία του 
βουνού η φύση μας έκλει-
σε ραντεβού και  σήμερα.

Η ψυχή μας καθηλωμέ-
νη στο ονειρεμένο σκηνικό 
μας  μετέδωσε  μια  γλύκα 
που ξεχύθηκε  στους φί-
λους ορειβάτες και στους 
περαστικούς θεατές, λά-
τρεις του βουνού.

Άλλη μια μέρα ορειβα-
σίας άλλη μια εξόρμηση 
εδώ στο δικό μας βουνό 
τελείωσε με επιτυχία.

Καλη – Χρονιά !

Για τους Ορειβάτες 
Βέροιας

Τσιαμούρας
Νκόλαος 

ΒΕΡΜΙΟ
Χιονοδρομικό κέντρο Σελίου
Κορυφή Αρσούμπασι 1878μ.

Kοπή - Βασιλόπιτας
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Η Μ.Α.μ.Α παίζει χαντμπολ!
Στις 18 Ιανουαρίου  ομά-

δα  εφήβων και νέων των δομών 
μας(Κδαπ ΑμεΑ Μ.Α.μ.Α (Μέριμνα 
Ατόμων με Αυτισμό) 1 και Κδαπ 
ΑμεΑ Μ.Αμ.Α 2) συμμετείχε στην 
προπόνηση των Παγκορασίδων 
Α της ομάδας Handball του γυναι-
κείου τμήματος του Φιλίππου Βέ-
ροιας.

 Οι νέοι μας  συμμετείχαν σε 
αυτήν, έβαλαν πολλά γκολ και  πέ-
ρασαν μοναδικές στιγμές γεμάτες 
χαμόγελα!

Στόχος του συλλόγου μας εί-
ναι  η ενεργή συμμετοχή με σκοπό  
την ανάπτυξη των κοινωνικών τους 
δεξιοτήτων και την ένταξή τους σε 
περιβάλλοντα αποδοχής και σε-
βασμού.

Ευχαριστούμε το τμήμα Πα-
γκορασίδων Α του Handball Φίλιπ-
πος,για τη φιλοξενία και φυσικά τις 
όμορφες στιγμές που μοιράστηκαν 
με τα παιδιά μας!

Με εκτίμηση 
Το ΔΣ της Μ.Α.μ.Α

Παρουσία του δημάρχου Νάουσας οι κοπές πίτας 
αθλητικών και πολιτιστικών σωματείων 

Συνεχίστηκαν  οι κοπές βασιλοπιτών 
αθλητικών και πολιτιστικών σωματείων το 
Σαββατοκύριακο 20 και 21 Ιανουαρίου και 
ο δήμαρχος του δήμου Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας κ. Νίκος Κουτσογιάννης έδωσε το 
παρών, στηρίζοντας τον αθλητισμό και τον 
πολιτισμό του δήμου Νάουσας.

Συγκεκριμένα το Σάββατο, παραβρέθη-
κε  στην κοπή βασιλόπιτας του Συλλόγου 
Περιστεράδων, στην κοπή βασιλόπιτας της 
Γυμναστικής Ένωσης Νάουσας , όπου μί-
λησε για την ανακατασκευή του ανοικτού 
γηπέδου στίβου και στην κοπή της βασιλό-
πιτα τους συλλόγου «Γενίτσαροι και Μπού-
λες».

Την Κυριακή, επισκέφθηκε την Τοπική 
Κοινότητα Στενημάχου για την κοπή της 
βασιλόπιτας, την Εύξεινο Λέσχη Ειρηνού-
πολης και την κοπή βασιλόπιτας του Μου-
σικού Σωματείου «Αριστοτέλης».

Επίσης ο πρόεδρος του δημοτικού συμ-
βουλίου Νάουσας κ. Ανδρέας Αϊδίνης, οι α-
ντιδήμαρχοι Νάουσας: κα Άννα Ασλανίδου, 
κα Άννα Βασιλειάδου, κ. Στέλιος Δάγγας, 
κα. Βίκυ Δανιηλίδου, κ. Γρηγόρης Σαμαράς 
και κα Ία Χατζηιωαννίδου, ο γενικός γραμ-
ματέας του δήμου κ. Γιάννης Ταούλας, ο 
πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ κ. Νίκος Δ. Κουτσο-
γιάννης, ο πρόεδρος της τοπικής κοινότη-
τας Νάουσας κ. Αλέξανδρος Φειδάντσης  
και  δημοτικοί σύμβουλοι παραβρέθηκαν 
στις βασιλόπιτες του συλλόγου «Γλυκιά Ισορροπία», στον σύλλογο «Αράπιτσα», στον αθλητικό σύλλογο 
«Ηρακλής» και στην Ακαδημία Αντισφαίρισης Νάουσας.

«Μικροί δημότες εν δράσει» 
στο 2ο Γυμνάσιο Νάουσας

 
«Μικροί δημότες εν δρά-

σει» ονομάζεται το πρόγραμ-
μα που υλοποιείται στο 2ο 
Γυμνάσιο Νάουσας και α-
φορά στην καταγραφή των 
προβλημάτων της Νάουσας, 
με ερωτήσεις στις οποίες α-
πάντησε ο δήμαρχος κ. Νίκος 
Κουτσογιάννης, κατά τη διάρ-
κεια της επίσκεψης των μα-
θητών της τάξεως Γ2 το πρωί 
της Δευτέρας 22 Ιανουαρίου.

Οι μαθητές συνοδευόταν 
από τις καθηγήτριες τους κυ-
ρίες Κλώνα Αναστασία και 
Τσελεπίδου Μαρία και έθε-
σαν ερωτήματα για ζητήματα 
όπως το κυκλοφοριακό, το 
ξενοδοχείο Βέρμιον, την κα-
θαριότητα, την έλλειψη στάθμευσης, τα αδέσποτα κ.α., τα οποία απάντησε ο δήμαρχος Νάουσας.

Επίσκεψη του ΣΔΕ στην Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Νάουσας

Την Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Ηρωι-
κής Πόλης Νάου-
σας επισκέφθη-
καν οι εκπαιδευό-
μενοι του Σχολείο 
Δεύτερης Ευκαι-
ρίας - ΣΔΕ Νά-
ουσας και ενημε-
ρώθηκαν για τον 
τρόπο λειτουργίας 
της βιβλιοθήκης 
και το σύστημα 
αναζήτησης δε-
δομένων  στον 
online κατάλογο 
https://naoussalib.
openabekt.gr

Με μεγάλο εν-
διαφέρον έθεσαν στοχευμένες ερωτήσεις για τον αριθμό των τεκμηρίων, τις θεματικές κατηγορίες, την 
δυνατότητα δανεισμού, για τον τρόπο εμπλουτισμού της, πολλοί δε έκαναν την εγγραφή τους ως μέλη 
προκειμένου να δανεισθούν βιβλία.

Υπήρξε γόνιμος διάλογος με τους εκπαιδευόμενους και τους εκπαιδευτικούς και η χαρά μας είναι 
μεγάλη γι αυτό.

Έγραψαν στην ανάρτησή τους:
«Το διάβασμα είναι όπως η τροφή και το νερό. Το πνεύμα που δεν διαβάζει χάνει βάρος, όπως ένα 

σώμα που δεν τρώει.» (Βίκτωρ Ουγκώ, Γάλλος συγγραφέας, 1802-1885)

Ο Χορευτικός Ομιλος Βέροιας χόρεψε «με την ψυχή του» στην κοπή της Πίτας του, την Κυριακή το 
βράδυ 21.01.2024, στην Λέσχη Αξιωματικών Βέροιας. Τυχερή στο φλουρί ήταν η Ανατολή Κοτσαπαρασί-
δου. Την βραδιά ‘έντυσε’ μουσικά η ορχήστρα του Αντώνη Μπράσια απο την Χαρίεσσα!! Ο χοροδιδάσκα-
λος, Τσιαμήτρος Κ. Γιάννης του ΧΟΒ, μαζί με όλα τα μέλη του, ευχαριστούν την Λέσχη Αξιωματικών για 
την παραχώρηση του χώρου και την επιμελέστατη φροντίδα της, καθώς και την αθρόα προσέλευση των 
Χορευτών και των φίλων του Ομίλου.

Κοπή Πίτας του χορευτικού Ομίλου Βέροιας
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται την Πέμπτη 25 Ιανουα-

ρίου 2024 στις 2.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής στον Πλάτανο 
Ημαθίας η Όλγα Τζιούρα σε ηλικία 52 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 24 Ιανου-

αρίου 2024 στις 3.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Α-
λεξάνδρειας Ημαθίας ο Θωμάς Βέττας 
σε ηλικία 93 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιανουαρίου 

2024 στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης στο Γιαννακοχώρι Νάουσας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυ-
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ-
ρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΡΧΑΡΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα
Τα εγγόνια

Ευχαριστήριο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 
ευχαριστεί θερμά:

1. Το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης «ΓΝΩΣΗ» για την δωρεά 
ποσού 1000€.

2. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 600€ στην μνήμη 
του Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου. 

3. Το Δημοτικό Σχολείο Αγίας Βαρβάρας για τη δωρεά πο-
σού 263€ από τα κάλαντα των παιδιών.

4. Την κυρία Βίκυ Τριάμπελα για την δωρεά ποσού 200€.
5. Ανώνυμο/η κύριο/α για τη δωρεά ποσού 100€.
6. Τους καθηγητές του 5ου Γενικού Λυκείου Βέροιας για 

την δωρεά ποσού 90€ στη μνήμη της Γιαννούλας Τότσκα.
7. Τον κύριο Στυλιανό Μπάρλα για την δωρεά ποσού 50€.
8. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη 

του Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου.
9. Ανώνυμο/η κύριο/α για τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη 

της Τριγώνας Ευμορφίας.
10. Την κυρία Ζωή Σταρένιου για την οικονομική ενίσχυση 

ποσού 20€. 
11. Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομική ενίσχυση ποσού 10€.
12. Τον Πολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Βεργίνας «ΑΙ-

ΓΕΣ»  για την προσφορά  μαγειρεμένου κρέατος και λουκάνι-
κων από τη γιορτή της γουρουνοχαράς στο Σπίτι της Βεργίνας.

13. Τους μαθητές και τις δασκάλες του νηπιαγωγείου Βερ-
γίνας για την προσφορά 36 ψωμιών και αυγών για τις ανά-
γκες στο «Σπίτι της Βεργίνας».

14. Την κυρία Μαίρη Τόρη για την προσφορά τροφίμων για 
εορταστικό γεύμα των παιδιών του Σπιτιού της Βεργίνας.

15. Την οικογένεια Τόλιου για την προσφορά τροφίμων στο 
Σπίτι της Βεργίνας, στη μνήμη του Κωνσταντίνου Τόλιου συζύ-
γου και πατέρα.

16. Την ταβέρνα «Αρχοντικό» στη Μελίκη για την προσφορά 
εορταστικού γεύματος στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας.

17. Την ταβέρνα «Λίθος» Στην Αγκαθιά για την προσφορά 
εορταστικού γεύματος στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας.

18. Την εταιρεία Fruopolis από τους Γαλατάδες για την 
προσφορά φρούτων στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας.

19. Την εταιρεία τυροκομικά προϊόντων ΦΙΛΩΤΑΣ ΜΠΕ-
ΛΑΣ ΚΑΙ ΓΙΟΣ Α. Ε.  για την προσφορά τυριών στο Σπίτι της 
Βεργίνας.

20. Την ΕΥΡΩΦΑΡΜ Α.Ε. για την σταθερή υποστήριξη 
σκυλοτροφής για την οικόσιτη σκυλίτσα του Σπιτιού της Βερ-
γίνας.

21. Το εποχιακό εργατικό προσωπικό του Α. Σ. ΜΕΛΙΚΗΣ 
για τη δωρεάν ειδών ένδυσης και υπόδησης στα παιδιά του 
Σπιτιού της Βεργίνας.

22. Το ζαχαροπλαστείο Τσολαρίδης Καβάσιλα Ημαθίας για 
την προσφορά κουραμπιέδων. 

23. Το ΚΔΑΠ «Europedia” στη Μελίκη για την δωρεά ελαιό-
λαδου από την παραγωγό κυρία Ντόβα Γεωργία.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

Πρόσκληση σε τακτική 
γενική συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Προσκυνητών Αγίου 
Όρους Αλεξάνδρειας και Περιχώρων, καλεί τα μέλη του Συλλόγου 
σε Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 3η  
του μηνός Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Σάββατο και ώρα 6μ.μ. 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάν-
δρειας με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γ.Σ.
2. Ετήσιος Διοικητικός απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
3. Οικονομικός Απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ.
4. Έκθεση της εξελεγκτικής Επιτροπής.
5. Έγκριση πεπραγμένων Δ.Σ.
6. Διάφορα θέματα – προτάσεις
7. Εκλογική Διαδικασία για την ανάδειξη Νέου Διοικητικού Συμ-

βουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής.
8. Ενημέρωση για την τελετή κοπής της βασιλόπιτας και άλλων 

εκδηλώσεων.
Σε περίπτωση, που δεν υπάρξει η νόμιμη απαρτία, η Γ.Σ. επανα-

λαμβάνεται στον ίδιο χώρο , την ίδια μέρα  και ώρα 7μ.μ. με τα ίδια 
θέματα αλλά με όσα μέλη είναι παρόντα.

Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για τις εκλογές παρα-
καλούνται να το δηλώσουν στο Προεδρείο του Δ.Σ. στα τηλέφωνα 
6944445115 και 6989295917.

Παρακαλούνται τα μέλη του Συλλόγου να λάβουν μέρος στη Γε-
νική Συνέλευση.

      ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Τ.Σ.Υ.                                     Τ.Υ.    
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  Γ.                      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ Γ.

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ  ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΑΓΙΑΣΜΟΣ  - ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγαθοεργού Αδελφότητας  

Κυριών Νάουσας   καλεί τα μέλη, τις φίλες  και τους φίλους 
του Συλλόγου στον Αγιασμό και την κοπή Βασιλόπιτας που θα 
πραγματοποιήσει  την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024  και ώρα 
18.30΄μ.μ. στα νέα γραφεία του Συλλόγου , ( 1Ος  όροφος  στο 
κτίριο  του Διοικητηρίου).

ΤΟ  ΔΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας 

σας προσκαλεί στην κοπή της Βασιλόπιτας και τον Ετήσιο Χορό 
του, που θα γίνει το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 
8.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον».

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει η παραδοσιακή ορχήστρα των 
Χάλκινων Πνευστών οι «Χρυσοδάκτυλοι».

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.
Το Δ.Σ.

Νέα πορίσματα εκτίμησης 
ζημιών από παγετό σε Καβάσιλα 

και Παλαιό Σκυλίτσι
Ανακο ινώνετα ι  ότ ι  ο 

ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε στις  22 
Ιανουαρίου 2024, τους πί-
νακες µε τα πορίσµατα εκτί-
µησης των ζηµιών από το 
ζημιογόνο αίτιο Παγετός της 
30ης Μαρτίου 2023 στις καλ-
λιέργειες παραγωγών των 
παρακάτω Δ/Κ κοινοτήτων:

• Καβάσιλας
• Παλαιού Σκυλιτσίου
Τα πορίσµατα αυτά είναι 

στη διάθεση των ενδιαφε-
ροµένων παραγωγών για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι 
την 01/02/2024. Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να πλη-
ροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος 
διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα 
στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών ηµερών.

Υποβολή ενστάσεων έως 01/02/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτό-

πιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµη-
τές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους 
καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την απο-
ζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος 
της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργούν 
δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή 
της σχετικής αποζηµίωσης είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλι-
έργειας / Εκτροφής στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες 
καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφο-
ράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.

Η Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ
Λίνα Διαμαντοπούλου
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-

ρό 51 τ.μ.) στην οδό 

Μ α κ ε δ ο ν ο μ ά χ ω ν , 

Βέροια, 4ος όροφος, 

δ ι α μ π ε ρ έ ς ,  ω ρ α ί α 

θέα, πλήρως ανακαι-

νισμένο (1 δωμάτιο 

κα ι  κ ρ ε β α το κά μ α -

ρα). Τιμή 65.000,00 

ε υ ρ ώ .  Π λ η ρ .  τ η λ . 

6983266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  από ι-

διώτη ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 

90 τ.μ., στο κέντρο 

της Βέροιας,  Ήρας 

9, κοντά στα ΚΤΕΛ, 

3ος όρ., διαμπερές, 

ηλιόλουστο,  αυτόν. 

Θέρμανσης καλορι-

φέρ πετρελαίου, α-

σανσέρ υδραυλικό, 

λίγα κοινόχρηστα, 2 

δωμάτ ια (με  δυνα -

τότητα για 3), σαλο-

τραπεζαρία, κουζίνα 

χωριστά, λουτροκα-

μ π ι ν έ ,  χώλ ,  κα λ ή 

κατάσταση,  χρήζε ι 

μικρής ανακαίνισης. 

Τηλ. 6976969750, τι-

μή 70.000 ευρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  σε τ ι -

μή ευκαιρίας οικόπε-

δο στα Παλατίτσια, 

1.100 τ.μ. περιφραγ-

μένο με νερό, έχει 4 

ελ ιές,  5 συκιές και 

τσ ιμεντέν ια εξέδρα 

25 τ.μ. Πληροφορίες 

στον ιδ ιοκτήτη στο 

τηλ.:  6937 226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επαγ -

γ ε λ μ α τ ι κό ς  χώ ρ ο ς 

99,50 τ.μ. ,  επί  της 

οδού Μητροπόλεως 

(2ος όροφος), 3 χώ-

ροι, μπάνιο, χωλ, δι-

αμπερές. Πληρ. τηλ.: 

6937 022160.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι  3 

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό, 

με αποθήκη 60 τ.μ. σε ά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ 

συζητήσιμη. Τηλ.: 6981 

341030.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  σ τ η ν  α -

ντικειμενική αξία διαμέ-

ρισμα 1ου ορόφου επί 

της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος, σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεο-

λόγο Ρόδου βοηθός κου-

ζίνας (καθαρίστρια) για 

την σεζόν 2024, μισθός 

1.300,00 ευρώ, ένσημα, 

κανονικό 8ωρο, εργασία 

πρωϊνές ώρες. Πληρ. τηλ. 

6983960099 κ. Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με 

δίπλωμα Ε’ κατηγορίας 

και ΠΕΙ και με ηλεκτρονι-

κό ταχογράφο για μεταφο-

ρές στην Β. Ελλάδα αλλά 

κυρίως για Θεσσαλονίκη/

Βόλο, για επικαθήμενο 

φορτηγό. Πλήρης απασχό-

ληση, μισθός, ασφάλεια. 

τηλέφωνο Επικοινωνίας 

6978895486.Βιογραφικά 

στο ecotrans@eco-trans.

gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρ ία  ελ -

ληνικής καταγωγής, σε 

παραγωγική ηλικία, για 

εργασία καθαριότητας σε 

οικία εντός Βεροίας σε 

μόνιμη βάση. Τηλ.: 6978 

367882.

Το χειμερινό «ΕΠΑΥ-

ΛΙΣ» ανοίγει και ΖΗΤΟΥ-

ΝΤΑ Ι  ά το μ α  έ μ π ε ι ρ α 

για σέρβις. Πληρ. τηλ. 

6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια 

γενικές εργασίες σε ε -

πιχείρηση (για καθαριό-

τητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του),  πλήρης απασχό -

ληση, ικανοποιητικός μι-

σθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον. 

Τηλ.: 6973 043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  64 ετών, συ-

νταξιούχος, κοινωνική, 

αξιοπρεπής, εμφανίσιμη, 

αναζητά σύντροφο έως 

70 ετών. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις.  Τηλ. :  6993 

233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητεί γνωριμία με 

κυρία μέχρι 60 ετών με 

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / εργά-
τριεςπαραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτε-

χνική - βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά

Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
 
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr ή συ-

μπληρωση σχετικής φόρμας στην έδρα της εταιρείας 1ο 
χιλ Βέροιας Άμμου, Βέροια



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Ομόφωνα αντίθετη στη νομοθέτηση 
γάμου μεταξύ ομοφύλων είναι η Ιερά 
Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, η οποία συνεδρίασε χθες 
εκτάκτως υπό την προεδρία του Αρχιε-
πισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
Ιερωνύμου. Στη συνεδρίαση που διήρ-
κησε περίπου πέντε ώρες τα μέλη του 
Σώματος της Ιεραρχίας, σύμφωνα με 
το ανακοινωθέν που εξέδωσαν, απο-
φάσισαν, μεταξύ άλλων, να σταλούν 
επιστολές προς τους βουλευτές, να 
διαβαστεί στους ναούς στις 4 Φεβρου-
αρίου Εγκύκλιος με τις θέσεις της Εκκλησίας και να μοιραστεί σχετικό 
φυλλάδιο, ενώ θα εξουσιοδοτηθούν οι μητροπολίτες κάθε επαρχίας 
να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την ενημέρωση του ποιμνίου και την 
προάσπιση της οικογένειας.

Ο Αρχιεπίσκοπος στην αρχή της συνεδρίασης αναφέρθηκε στους 
λόγους που αποφάσισε να συγκαλέσει τη Σύνοδο και τόνισε την 
ενότητα που πρέπει να υπάρχει μεταξύ των μελών της Ιεραρχίας α-
πέναντι στο ζήτημα. Ακολούθησε αντιφώνηση από τον αντιπρόεδρο 
της Ιεραρχίας, μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ. Μετά την 
ολοκλήρωση της έκτακτης συνεδρίασης, ο μητροπολίτης Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου Ιερόθεος έκανε τη σχετική ενημέρωση προς τους 
δημοσιογράφους και διάβασε το ανακοινωθέν της Εκκλησίας της Ελ-
λάδος για τον γάμο ομοφύλων και τις θέσεις της Εκκλησίας.

Αναλυτικά το ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου:
Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας (Ι.Σ.Ι.) της Εκκλησίας της Ελλάδος 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση, την Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, με 
μοναδικό θέμα την εξαγγελθείσα νομοθέτηση γάμου και «τεκνοθεσίας» 
υπέρ ζευγαριών του ιδίου φύλου. Μετά την καθιερωμένη προσευχή, η 
Ι.Σ.Ι. άκουσε την εισήγηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσο-
γαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου, επί της οποίας ακολούθησε διάλο-
γος, και εκφράζει ομόφωνα τις θέσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος επί 
του θέματος, ως εξής:

Η θεολογία της Εκκλησίας για τον γάμο 
απορρέει από την Αγία Γραφή, τη διδα-
σκαλία των Πατέρων της Εκκλησίας και τη 
διάταξη του Μυστηρίου του Γάμου και φαί-
νεται καθαρά στην Ακολουθία του Μυστη-
ρίου αυτού. Ο σκοπός του χριστιανικού 
γάμου είναι η δημιουργία καλής συζυγίας 
και οικογένειας, η ανάπτυξη παιδιών ως 
καρπών της εν Χριστώ αγάπης των δύο 
συζύγων και η σύνδεσή τους με την εκ-
κλησιαστική ζωή.

Η Εκκλησία αποδέχεται για τη σχέ-
ση άνδρα - γυναίκας και παιδιών ότι:

α) η δυαδικότητα των φύλων και η συμπληρωματικότητά τους δεν 
αποτελούν κοινωνικές επινοήσεις, αλλά προέρχονται από τον Θεό («... 
και εποίησεν ο Θεός τον άνθρωπον, κατ’ εικόνα Θεού εποίησεν αυτόν, 
άρσεν και θήλυ εποίησεν αυτούς. και ευλόγησεν αυτούς ο Θεός, λέ-
γων· αυξάνεσθε και πληθύνεσθε...», Γένεσις 1, 27-28),

β) η ιερότητα της ένωσης άνδρα και γυναίκας παραπέμπει στη σχέ-
ση του Χριστού και της Εκκλησίας («... ο αγαπών την εαυτού γυναίκα 
εαυτόν αγαπά... το μυστήριον τούτο μέγα εστίν, εγώ δε λέγω εις Χρι-
στόν και εις την Εκκλησίαν», Απ. Παύλου, Προς Εφεσίους 5, 28),

γ) ο χριστιανικός γάμος δεν είναι απλή συμφωνία συμβίωσης, αλ-
λά Ιερό Μυστήριο, μέσω του οποίου παρέχεται η χάρη του Θεού στη 
σχέση κοινωνίας άνδρα και γυναίκας με στόχο την κοινή τους πορεία 
προς τη θέωση - και αυτή η ευλογημένη πορεία αφορά όλα τα ζεύγη 
με ή χωρίς παιδιά,

δ) ο πατέρας και η μητέρα είναι συστατικά στοιχεία της παιδικής 
και της ενήλικης ζωής («Τίμα τον πατέρα σου και την μητέρα σου», 
Έξοδος 20, 12).

Προφανώς η Πολιτεία νομοθετεί, αλλά αυτή η παράμετρος ούτε 
στερεί την ελευθερία του λόγου από την Εκκλησία ούτε απαλλάσσει 
την Εκκλησία από το καθήκον ενημέρωσης του πιστού λαού ούτε μπο-
ρεί να της υποδείξει σε τι συνίσταται η αμαρτία. Η Εκκλησία δεν νομο-
θετεί και δεν φέρει ευθύνη για τους νόμους. Αν σιωπήσει, όμως, φέρει 

βαρύτατη ευθύνη και αυτοκαταργείται.
Από το 2015 το σύμφωνο συμβίωσης παρέχει 

σε ζευγάρια του ιδίου φύλου όλα τα δικαιώματα 
και τις δυνατότητες του γάμου με κύρια εξαίρεση 
τη δυνατότητα απόκτησης παιδιών με υιοθεσία 
ή παρένθετη κύηση. Το σύνθημα της «ισότητας 
στον γάμο» αποβλέπει σε ένα στόχο, στην από-
κτηση παιδιών από «ομόφυλα ζευγάρια».

Ανακοινώθηκε ότι θα επιτρέπεται ο «ομόφυ-
λος γάμος» και η «ομόφυλη γονεϊκότητα» μέσω 
υιοθεσίας και (με διάφορες διόδους) μέσω πα-
ρένθετης κύησης. Οι εμπνευστές του νομοσχεδί-
ου και οι συνευδοκούντες σε αυτό προωθούν την 
κατάργηση της πατρότητας και της μητρότητας 
και τη μετατροπή τους σε ουδέτερη γονεϊκότητα, 
την εξαφάνιση των ρόλων των δύο φύλων μέσα 
στην οικογένεια και θέτουν πάνω από τα συμ-
φέροντα των μελλοντικών παιδιών τις σεξουαλι-
κές επιλογές των ομοφυλόφιλων ενηλίκων. Με 
βάση το νομοσχέδιο, ομοφυλόφιλοι μονογονείς 
θα μπορούν να επιβάλουν στο παιδί τους τον 

σύντροφό τους ως «πατέρα 2» ή ως «μητέρα 2».
Η νομοθετική αυτή πρωτοβουλία καταδικάζει μελλοντικά παιδιά να 

μεγαλώσουν χωρίς πατέρα ή μητέρα σε ένα περιβάλλον σύγχυσης 
των γονεϊκών ρόλων. Η μονογονεϊκή οικογένεια είναι διαφορετική πε-
ρίπτωση. Προκαλεί στέρηση του ενός γονέα, αλλά όχι σύγχυση των 
ρόλων των γονέων. Αντίθετα, η ομοφυλοφιλική συμβίωση προξενεί 
και τα δύο. Επιπλέον, τα παιδιά αυτά συχνά δεν θα έχουν δυνατότητα 
γνωριμίας με τον άλλο βιολογικό γονέα τους. Δεν θα έχουν επίσης το 
προσωπικό βίωμα της παρουσίας του άλλου φύλου (αντίθετου των 
«ομόφυλων γονέων» τους) μέσα σε μία ετερόφυλη σχέση. Τα παιδιά 
με πατέρες 1 και 2 ή με μητέρες 1 και 2 (ή και παραπάνω) θα είναι τα 
θύματα ενός αφύσικου μηχανισμού τεκνοθεσιών.

Δημοσιοποιήθηκε ότι: α) θα επιτρέπεται στα «ομόφυλα ζευγάρια» 
η από κοινού υιοθεσία και η υιοθεσία από τον «ομόφυλο σύζυγο» του 
γονέα (θα ισχύσει και για τα σημερινά παιδιά από παρένθετη κύηση), 
β) δεν θα επιτρέπεται στην Ελλάδα η παρένθετη κύηση υπέρ «ομόφυ-
λου ζευγαριού», αλλά αυτή θα αναγνωρίζεται, αν έγινε νόμιμα σε άλλο 
κράτος. Οι ρυθμίσεις αυτές θα αποτελέσουν κίνητρα για την εκμετάλ-
λευση ευάλωτων γυναικών.

Εάν τα προαναφερθέντα ισχύσουν, πρόκειται για ένα ναρκοθε-
τημένο νομοσχέδιο με αντιφάσεις και τρόπους παράκαμψης των 
απαγορεύσεών του (μέσω κυήσεων στο εξωτερικό) και είναι πιθανή 
η καταδίκη της Ελλάδας από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων λόγω διακρίσεων, οπότε η χώρα θα αναγκασθεί να νομο-
θετήσει και στο έδαφός της την παρένθετη κύηση.

Το νομοσχέδιο καταργεί όχι μόνο κανόνες βιοηθικής, χριστιανικές α-
ξίες και την ελληνική οικογενειακή παράδοση, αλλά ανατρέπει τα δικαι-
ώματα μελλοντικών παιδιών και τους ρόλους των φύλων ως στοιχείων 
συνοχής της κοινωνίας -και αυτό αφορά τον καθένα, έστω και αν δεν 
αποδέχεται τη χριστιανική ηθική. Το ερώτημα που αιωρείται αναπάντη-
το είναι τελικά: Ποιος είναι ο ουσιαστικός λόγος αυτής της απόφασης 
που αλλάζει συνολικά και άρδην τον θεσμό του γάμου και την ιδιότητα 
του γονέα και γιατί προωθείται με τόση επιμονή;

Η Εκκλησία της Ελλάδος αναγνωρίζει μόνο το Ιερό Μυστήριο του 
χριστιανικού γάμου και απορρίπτει τον πολιτικό γάμο ασχέτως φύ-
λου. Εν προκειμένω τάσσεται κατά του πολιτικού γάμου «ομόφυλων 
ζευγαριών» για τον πρόσθετο λόγο ότι αυτός οδηγεί αναπόδραστα 
σε «ομόφυλη γονεϊκότητα» μέσω υιοθεσίας ή παρένθετης κύησης. Η 
νομοθέτηση αυτή συγκρούεται τόσο με τη χριστιανική ανθρωπολο-
γία, όσο και με το καθήκον της κοινωνίας να εξασφαλίζει στα παιδιά 
ευημερία και σωστή ανατροφή, αλλά και με το δικαίωμα των παιδιών 
να έχουν πατρική και μητρική παρουσία και φροντίδα. Για όλους τους 
προηγούμενους λόγους και με αίσθημα ποιμαντικής ευθύνης και αγά-
πης, η Αγία Εκκλησία μας είναι κάθετα αντίθετη προς το προωθούμενο 
νομοσχέδιο.

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας αποφάσισε:
   α) τη σύνταξη σχετικής επιστολής με τις θέσεις της προς τα αξιότι-

μα μέλη της Βουλής των Ελλήνων,
   β) την ανακοίνωση των θέσεών της στους Ιερούς Ναούς την Κυ-

ριακή 4 Φεβρουαρίου 2024 και τη διάθεση σχετικού φυλλαδίου «Προς 
τον Λαό» μέσω των Ιερών Ναών και της ιστοσελίδας της,

   γ) την παροχή εξουσιοδότησης προς κάθε Σεβασμιώτατο Μητρο-
πολίτη να προχωρήσει, εντός της επαρχίας του και κατά την έμφρονα 
ποιμαντική κρίση του, σε πρωτοβουλίες ενημέρωσης και ευαισθητο-
ποίησης ως προς την επικείμενη νομοθέτηση και τον θεσμό της οικο-
γένειας».
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P Πάντως τα σούπερ μάρ-
κετ κατάφεραν να κρατήσουν 
σταθερές τις τιμές στα κέρματα 
για τα καρότσια…

P Γάμος ομόφυλων, επιστο-
λική ψήφος, ακρίβεια, Νταλάρας. 
Πλέον διαφωνούμε και μετά μου-
σικής.

P Λέει ο σοφός λαός: οι 
υποκριτές τρώνε μαζί με τον λύ-
κο και κλαίνε μαζί με τον βοσκό.

P Η ψευδαίσθηση που μας 
συναρπάζει είναι προτιμότερη α-
πό 10.000 αλήθειες. Είχε πει ο Τσέχωφ.

P Έτσι όπως έβαλαν τα μικρόφωνα με το 
ζόρι στη μούρη του Νταλάρα, έβαζε και μένα 
η μάνα μου τις μπάμιες με το πιρούνι.

P Πιο τυχερός ο Γιώργος, δεν ακούμπησε 
μπάμια.

P Μα ατζέντα ενσυναίσθησης, σε μια κοι-
νωνία αναισθησίας.

P Δεν φταις εσύ, η φαντασία μου τα φταίει, 
που θα έλεγε κι ο αοιδός.

P Δημοψήφισμα για τον γάμο των ομό-
φυλων ζευγαριών προτείνει μητροπολίτης. 
Ξεχνά ότι το προηγούμενο με Ιησού και Βα-
ραβά δεν πήγε και πολύ καλά.

P 50% κάτω οι γεννήσεις στην Ελλάδα από 
το 2008 έως σήμερα. Να τώρα και sperm drain.

P-Γιατρέ, τι να κάνω με την 
παχυσαρκία; Έχω δοκιμάσει τα 
πάντα…

-Σταμάτα να δοκιμάζεις τα πά-
ντα!

P Ο μόνος τρόπος να στα-
ματήσω να τρώω βράδυ είναι να 
σταματήσει να βραδιάζει.

P Προχθές είπα να ξεκινήσω 
γυμναστήριο κι ανέβασα αμέ-
σως 40 πυρετό. Πρώτο μάθημα 
αυτοάμυνας του οργανισμού ε-
πιτυχημένο.

P Πρέπει κάποιος να πει σε 
δελτία ειδήσεων, ότι χιόνια, κρύο 
και βροχές μέσα στον χειμώνα δεν 
είναι κακοκαιρία, είναι αποκατάσταση.

P Θα είχαμε βάλει μυαλό ως χώρα, αλλά 
μάλλον δεν βρίσκουμε στο νούμερό μας.

P Και:
Από ένα είδος γορίλα μένει μόνο ένα τελευ-

ταίο θηλυκό σε όλον τον κόσμο. Η επιστήμη θέλει 
να το διασώσει, αλλά πώς θα γίνει αυτό χωρίς 
αρσενικό; Μετά από πολλές έρευνες διαπιστώ-
νουν ότι ο μόνος τρόπος να διασωθεί το είδος 
είναι να κάνει ο θηλυκός γορίλας έρωτα με τον 

Γιωρίκα. Όταν όμως του το προτείνουν, εκείνος 
εμφανίζεται επιφυλακτικός. Με τα πολλά, του λέ-
νε ότι υπάρχουν και 20.000 ευρώ και ο Γιωρίκας 
πείθεται. Ωστόσο, μετά από σκέψη και συζήτηση 
με τη γυναίκα του, βάζει τρεις όρους. Λέει λοιπόν 
στην επιστημονική ομάδα:

«Θα κάνω σεξ με τον θηλυκό γορίλα, αλλά με 
τρεις όρους:

1. Όχι φιλιά στο στόμα.
2. Το γοριλάκι να πάρει το όνομα του πατέρα 

μου.
3. Τα λεφτά να σας τα δίνω σιγά-σιγά!»

K.Π.

Ομόφωνα αρνητική η Ιερά Σύνοδος στον γάμο 
μεταξύ ομοφύλων και την τεκνοθεσία

-Πρωτοβουλίες ενημέρωσης από τους τοπικούς Μητροπολίτες, επιστολές σε βουλευτές, κήρυγμα και φυλλάδια στις Εκκλησίες
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